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 על סדר היום:

 דיווח ראש העיר.   .1

  :שאילתות 

 שאילתה של חבר המועצה מר ליאור כהן בנושא "מצב ניקיון וגינון ברחבי העיר".  .2

 שאילתה של חבר המועצה מר שחר סימנה בנושא "חופשה לעובדים בחג הסיגד".  .3

שאילתה של חבר המועצה מר אלון רוזן בנושא "רעש בלתי סביר בפארק תדהר ובפארק החבלים   .4

 בשכונה הירוקה. 

  :אישור תב"רים ועדכון תב"רים 

 מקרן הפיתוח.   2,000,0000עבודות ניקוז, בסך   – 705אישור תב"ר מס'  .5

₪ מרמ"י. סך התב"ר    73,100פיתוח. תוספת בסך    –ביצוע תשתיות צמודות    –  401עדכון תב"ר מס'   .6

 ₪. 158,815,738לאחר עדכון 

₪ מרמ"י. סך התב"ר לאחר   54,817תשתיות על ופיתוח הסכם גג. תוספת  – 391עדכון תב"ר מס'  .7

 ₪.  158,815,738עדכון  

מס'   .8 תב"ר  הפיס    –  638עדכון  מפעל  תוספת  ניצנים.  בי"ס  ספורט  אולם  ₪    4,000,000  - בניית 

 ₪.  ₪10,000,000. סך התב"ר לאחר עדכון  1,000,000והפחתה מקרן הפיתוח  

וביצוע. תוספת משרד החינוך  -נגישות  –  698עדכון תב"ר מס'   .9 יעוץ  ₪, הפחתה    267,968תכנון, 

 ₪.   ₪404,000. סך התב"ר לאחר עדכון   267,968מקרן הפיתוח 

 :נושאים נוספים 

אישור הצעת חב' "בריא בריבוע" בע"מ להפעלת פודטראק בפארק נאות    37/2025דיון במכרז מס'   .10

 . 25/11/25שמיר. מצ"ב פרוטוקול ועדת מכרזים מיום 

התקשרות העירייה עם עמותת  "שכולו טוב" להפעלת  ל  לפקודת העיריות 'א 122 סעיף אישור לפי .11

מצ"ב פרוטוקול ועדת מכרזים מיום    רצף מסגרות פנאי ושיקום עבור אוכלוסיה עם מוגבלויות.

 וחוו"ד מקצועית ומשפטית.   25/11/25

 

 :הצעות לסדר יום 

ובשנת    2025הצעה לסדר יום של חבר המועצה מר יוסי כהן, בנושא "תקציב ייעודי בשנת התקציב   .12

 לבית"ר יבנה.   2026

הצעה לסדר יום של חבר המועצה מר ליאור דדוש, בנושא "ביטול או עיון מחדש בהחלטת ועדת   .13

 נון ובניה בנושא עדכון ההנחיות לסגירת מרפסות". כ משנה לת

גני   .14 לגדרות  חיפוי  פתרונות  "בחינת  בנושא  בועז,  ענבל  גב'  המועצה  חברת  של  יום  לסדר  הצעה 

 ילדים". 

גומי בדשא   .15 עו"ד דוד שחר, בנושא "הפסקת שימוש בפתיתי  יום של חבר המועצה  הצעה לסדר 

 סינטטי ביבנה". 
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    :סיכום הישיבה 
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המניין      : רועי גבאי  מן  עיר  מועצת  ישיבת  טוב.  ערב 

. אנחנו מתחילים את הישיבה שמן המניין. נעדכן  שיעל חולה עם חום,  34/16ושלא מן המניין,  

גם   מתפקדת  יוספה  אז  פה  נמצאת  לא  היא  לכן  השם.  בעזרת  שלמה  רפואה  בריאות,  לה  נאחל 

יתקיימו   הדברים  שכל  כדי  כמובן.  יעל,  של  לתפקידה  יסייע  רוני  וגם  מחליפה  וגם  לפרוטוקול 

אם   אז  כדי  כסדרם.  נערכנו  אבל  מראש,  מתנצל  אני  שעוברים  השאילתה  של  הזמנים  לוח  יהיו 

 שהכל ימשיך להתנהל כרגיל, מן הסתם. רפואה שלמה ליעל. אנחנו מתחילים.  

מקרה,   סיפור,  לקחת  להציג,  חודש  מדי  מסורת,  כבר  כמנהגנו,  הדיווח,  ולפני  בדיווח,  נתחיל 

מסיימת.   אוטוטו  שממש  שלנו,  היקרה  יטח  דבי  את  הבאנו  הפעם  עובד.  אדם,  עמותה,  דוגמה, 

החלה עוד מעט את הנחת ואת הבריאות. הילה, יועצת ראש העיר לקידום האישה, מעמד האישה,  

האח  בחודש  ולפני  עסקה  לפני שאני מתייחס  אבל  להתייחס,  לדבי  ניתן  ותיכף  דבי,  עם  יחד  רון 

 .  שאני נוגע בכלל בנושא, אני רוצה שנייה שכולנו נראה איזשהו קטע קצר של שתי דקות. בבקשה 

    *** הקרנת סרטון *** 

היתר,     : רועי גבאי  בין  מטופלת,  היא  ברקע.  שמוקלטת  עיר,  תושבת  זאת 

פועל,   הזה  שהמרכז  להגיד  גאה  ואני  דבי.   במניעת אלימות במשפחה, שמובילה  לטיפול  במרכז 

ולפונות   לפונים  מורכב,  מאתגר,  מענה  ונותן  פועל  הזה  המרכז  אבל  אותו,  נצטרך  ולא  והלוואי 

ראוי   באופן  זה באמת  מובילה את  דבי  בחודש האחרון,  השונות.  נהדרות  יוזמות  עשו  להערכה. 

עסקיות.   נשים  של  ברתימה  זה  אם  בהרצאות,  זה  נשים. אם  נגד  באלימות  מאבק  מאותו  כחלק 

זה   שנייה, שיכניס את  יד  ומביגוד  יד שנייה  עצמו, מרכישה של ספרים  גייסו תרומות מהציבור 

ובאופן אישי, באנו לציין ולהגיד לך תודה. וגם    ככסף למרכז עצמו. ופה דבי, אנחנו כמועצת עיר 

להתייחס,   רוצה  את  אם  העיר.  ולמועצת  לציבור  חשוב  שזה  כאן,  גם  למודעות  זה  את  להעלות 

 בבקשה. לאחר מכן ניתן לך תעודה קטנה.  

... כמו שהוצגתי פה,     דבי יטח:  ... העבודה שלנו, בזכותכם אני אעמוד פה. 

בשנת   ביום.  גם  במרכז  הנשים שמטופלת אצלנו  אחת  זאת  בעצם  מנהלת את המרכז.    2020אני 

בעצם הקמתי את המרכז מתוך זה שמשרד הרווחה הבין, בכלל, את ההחלטה של הממשלה בצורך  

ש  באוכלוסייה  טיפול  של  הנושא  כל  את  המרכז  להרחיב  את  והקמנו  במשפחה.  אלימות  בה  יש 

ונפגעים, שפונים אלינו    2020בשנת   פוגעים  וגברים,  ועד היום המרכז פועל. מגיעות אלינו נשים 

למרכז ומופנים על ידי בתי משפט, מופנים על ידי בתי חולים, קופת חולים, עובדות סוציאליות,  

אני ככה פונה אליכם ליידע את הציבור בנושא הזה  וכל מי שנמצא בקהילה. אז אחד מהדברים  

לטיפול  אנשים  שמקבל  מרכז  מאוד    שיש  המאוד  מהדברים  אחד  במשפחה.  אלימות  של  בנושא 

ויפנו   הצעד הראשון  יעשו את  גבר  או  שאישה  זה  לי מאוד,  וחשוב  בהם  חשובים שאני מאמינה 

יהיה לעזור   זאת, אי אפשר  פנייה ראשונית  ללא  כי  רוצה את העזרה'.  'אני  ויגידו  ויבואו  אלינו 

מאוד מאוד לא פשוטים, שאותם אדם צריך    לאותו אדם. והצעד הראשון בעצם זה מתוך צעדים 

 לעבור במהלך כל העניין הזה של לצאת מהמעגל של האלימות.  
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רמה סוציו אקונומית. כמו שציינתי,   העיר. מכל  מגיעים אלינו מכל רחבי 

אומר   זה  חירום  מצב  פניות  חירום,  של  במצב  זה  אם  תהליכים.  ועושים  נשים.  גם  גברים,  גם 

שצריך להפנות אישה למקלט לנשים  מוכות או לבית משפט או למשטרה, ומקבלות את הליווי  

מאיתנו. או מקרים של ליווי במהלך שנה. אישה או גבר זכאים לקבל מאיתנו שנה של טיפול. זה  

אישה או גבר יש להם את השעה הקבועה, יום קבוע שמגיעים אלינו ומקבלים    אומר שכל שבוע 

טיפול רגשי. זה אומר לסייע להם לקבל את ההחלטות של איך לצאת ממעגל האלימות. זה אומר  

ש  לחיים  החלטות  קבלת  לגבי  העצמה  איזושהי  תוכנית  לקבל  איזושהי  איתם  לבנות  להם. 

הכלכליים   העניינים  את  לנהל  תעסוקה,  איזושהי  לרכוש  האלימות,  ממעגל  ליציאה  שיקומית 

מאוד   מערכתי,  מאוד  הוא  שהליווי  אומרת  זאת  כראוי.  בילדים  במשפחה,  לטפל  לדאוג  שלהם, 

 הפרטנית.  כללי. ותודה לאל אנחנו מצליחים לעשות את זה מאוד מאוד יפה. אז זה ברמה  

לקהילה.   מודעות  של  הנושא  כל  הקהילתית.  המערכתית,  הרמה  של  החלק  את  גם  לנו  יש  אבל 

למניעת  אנחנו מקימים קבוצות לנשים, או כל מיני פעילויות קהילתיות. כל שנה, בחודש למודעות  

את   ניהלה  אורבך  הילה  התברכנו.  השנה  הזה.  בנושא  פעילות  עושים  אנחנו  במשפחה  אלימות 

בשולחן עגול וכל אחד נתן את חלקו. זה    הנושא ביד רמה. ריכזה את כל האנשים שנוגעים בנושא 

היה   אומרת  זאת  הקימה,  מגדר  מגמת  שבו  המרכזי  שהערב  אומר  זה  מוצלח.  מאוד  מאוד  היה 

  הייתה איזשהו ערב שגם מגמת מגדר,  גם אנחנו וגופים נוספים שהיו מעורבים. הקימו דוכנים,  

מ  היה  וזה  מוצרים,  של  כל  מכירה  את  ופרסמנו  העיר  ברחבי  עמדות  הקמנו  אנחנו  מוצלח.  מש 

הנושא הזה של המחלקה שלנו. פתחנו גם, מי שמעוניין יכול לקחת, יש פה פלייר. ועשינו עוד כל  

ונאחל   ובריאה.  תקינה  זוגיות  לגבי  מודעות  של  בנושא  העיר,  ברחבי  הרצאות  פעילויות,  מיני 

סיימת את תפקידי בחודש הזה ובאמת מרוגשת מאוד  לכולם שיהיה בהצלחה וגם למרכז. אני מ 

   ומסופקת מאוד מכל העשייה.  ומאחלת באמת המשך, שיצליחו. תודה לכם. )מחיאות כפיים(  

בתפקידך     : רועי גבאי  מסירותך  מחויבותך,  הרב,  פועלך  על  היקרה,  דבי 

כמנהלת המרכז לטיפול ומניעת אלימות במשפחה, ועובדת סוציאלית באגף לשירותים חברתיים.  

וטיפול   מענה, סיוע  ועל מתן  ובאחריות,  בנחישות  עבודתך ארוכת השנים במקצועיות,  על  תודה 

 לחה בהמשך הדרך, ממני ומכל מועצת העיר.  בליווי למשפחות ולפרט. שאי ברכה ועשייה. בהצ 

 תודה, תודה.     דבי יטח: 

 דיווח ראש העיר.   . 1

יש     : רועי גבאי  בחנוכה.  מתקיימים  חנוכה  אירועי  נקודות.  כמה  קצר.  דיווח 

שלל אירועים שקיימים. מזמין אתכם בשמחה להגיע לאירועים. אני רוצה לציין, באמת, יוזמה   

מסודרת,   עירונית,  בכיכר.  פה  יצר ממש  חדשה שאגף שפ"ע  חנוכייה  ראיתם,  אם  יודע  לא  יפה. 

יי  באמת  ועופר,  שבת  בן  פיני  ופה  שלל  אחרת.  עם  נערכת  קהילתיים  למרכזים  הרשת  כוח.  שר 

לנו ביקורת חירום של מל"ח. משרד הפנים הגיע לפה עם כל    הייתה אירועים. מוזמנים בשמחה.  

משרדי   כל  עם  העורף,  פיקוד  עם  הפנים,  משרד  עם  נכון.  יותר  הממשלה,  ראש  משרד  הנציגות. 
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הממשלה. ועברו בעצם אגף אגף. מכלול מכלול, כדי לתת הערותיהם. אנחנו  

 ביקורת מוצלחת, וגם זו נקודה חשובה.    הייתה צפויים לקבל את ההתייחסות המלאה, אבל  

אנחנו נערכים, שלא נדע ושלא נצטרך, למערכה המשכית. אני מאוד מאוד מקווה שזה לא יקרה.  

עד שהשגרה לאט לאט חוזרת לה. ובתקווה שבאמת מדינת ישראל תעסוק בשיקום, ובתהליכים  

 קדימה, ולא נצטרך להעמיד את עצמנו במבחנים נוספים. אבל אם נצטרך, נעמוד גם להם.  

נוספות.   שנתיים  של  המשך   ובנייה.  לתכנון  עצמאית  ועדה  הסכמת  רשויות    23קיבלנו  לדעתי 

הזה.   במעמד  ישראל  את    23במדינת  זוכר  אני  שניים,  או  אחד  זה  אם  אותי  תתפוס  אל  לדעתי. 

זו אמירה מאוד מאוד  24, בעצם זה  23המספר   ועדה עצמאית לתכנון ובנייה. זה מהלך חשוב,   .

הוו  עבור  בינוי.  חשובה  פינוי  זכויות,  קידום  תוכניות,  קידום  עבור  התוכניות,  עבור המשך  עדה, 

ביתר שאת כדי להמשיך את הוועדה  יש פה באמת אמירה גם משמעותית עבורנו, ונמשיך לפעול  

 העצמאית המוסמכת.  

ש  אף  על  שביקשתם,  בנושא  ובנייה  תכנון  ועדת  של  מליאה  לבקשתכם,  נקיים,    הייתה אנחנו 

החלטה פה אחד מהוועדה. ביקשתם, יקויים, בצורה מסודרת, עם הגורמים המקצועיים. מנהלת  

ועדה, נציג שר, מהנדס עיר. מי שצריך לשבת במליאת ועדת תכנון ובנייה בכובעה, בשמחה רבה.  

 רוצים  לקיים דיון נוסף, יתקיים דיון נוסף. 

שנים   ועבודה.  תהליך  מאותו  חלק  גם  זה  משמעותית.  מאוד  בשורה  קיבלנו  גובה.  חסמי  הסרת 

אנחנו מנסים להשיג הסרת מגבלות של גובה. אני מסביר. יש לנו ביבנה קו תעופה. יש לנו שניים,  

אבל יש נתיב תעופה מאוד מרכזי, שעובר ממש במתחם של השכונות הוותיקות. איפשהו ברחוב  

וע, פעם אחת. ומסתיים איפשהו באזור, נקרא לזה, נחל יבנה, פרדס צפוני. ממשיך  החרמון גלב 

מטר גובה, בפועל.    91, שיש לו מגבלות גובה. מגבלות גובה נותנות עד עוד הלאה. נתיב תעופה רחב 

מה  חורג  והחרמון  הוחרג.  החרמון  הוחרגו.  שכבר  מתחמים  לחיל    91- שהיו  פנינו  ואנחנו  מטר. 

למשרד   הפרויקטים  האוויר,  את  גם  להחריג  כדי  לכולם,  התעופה,  שדות  לרשות  הביטחון, 

זה   מתקדם  יותר  בשלב  שהוא  הפרויקטים  אחד  נוספים.  פרויקטים  בדרך  לנו  יש  הנוספים. 

דואני, ובאמת קיבלנו שבוע שעבר עדכון ממשרד הביטחון, שלאחר דיון שהיה בנוכחות  - בוכריס 

חיל האוויר, יחד עם הגורמים הרלוונטיים התכנוניים. המתחם הזה מוחרג  או בהובלת סגן מפקד 

לעשות   תוכל  עירונית  להתחדשות  הממשלתית  היזמים/הרשות  בעצם  ועכשיו  לחריגה.  ומאושר 

תכנון, כדי לתת מענה לפרויקט הזה בתקווה שהוא יצא לדרך. זאת בשורה מאוד משמעותית  - רה 

 אותו שלב נוסף.    גם זה נוכל להוציא עבור המתחם של המע"ר פה. ובתקווה ש 

בצהריים האלה היה שימוע לחברת ריקטק, על אירוע הדוגית. אני לא אכנס יותר מדי, בסוף זה  

  ... דיון בסוף שהוא  דיון. אם תרצו שארחיב אחרי זה בסיום, לא בפרוטוקול, בשמחה. אבל זה 

משפטי, ודיון משא ומתן לא פשוט. אבל אני יכול להגיד בקצרה שהיה שימוע לא טוב. שהחברה  

קיים את הדברים שאנחנו דרשנו ממנה. ואנחנו ממשיכים לפעול ביתר שאת מבחינה  לא ששה ל 

משפטית על מנת לבצע את הדוגית בשלב מיידי. מיידי אני מדבר ברמת השבוע, שבועיים לביצוע.  
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והתושבים   שנקרא,  מה  הויכוחים,  ואת  נדרשים.  שאנחנו  מה  זה  בסוף  כי 

אומרים בצדק  'תשאירו ביניכם לבתי משפט. העיקר שהמערכת תעבוד ותחזור לתקינות מלאה'.  

 זו התוכנית. התקבלו החלטות בנושא.  

יש ייצוג מאוד משמעותי של העירייה בנושא הזה. אמרתי, אם מישהו ירצה להרחיב לאחר מכן,  

שלא לדיון פה, אני אעשה את זה בשמחה. חיים הוביל את השימוע היום. הנושא הזה צפוי עוד  

להיעשות בו מהלכים לא פשוטים אחרים. הם יכולים גם להשפיע לנו, אני אומר בסוף, בהיבטים  

ם כאלה ואחרים והחלטות כאלה ואחרות. או החלפת חברות. אבל אני עוצר פה, כדי  של תקציבי 

לא להעמיס חלילה איזשהו פגם על התהליך המשפטי שמתקיים. אבל ללא ספק אנחנו נמצאים  

,  4על הנושא הזה. אנחנו רוצים שאירוע הדוגית יסתיים, ושהקו שבעצם התעוות, בסדר גודל של  

לזה משמעות מאוד גדולה כמובן בביצוע, ואנחנו רוצים תוך, אמרתי,    מטר בקרקע יוחלף. יש   50

ימים בודדים, שבוע, שבועיים, להיכנס לביצוע. כמובן אל מול הגשמים. ולהחליף את הקו הזה,  

הנדרש.   ההישג  בסוף  מבחינתנו  זה  מלאה.  לתקינות  תחזור  שהמערכת  הבא  כדי  הנדרש  ההישג 

 הוא כמובן לפתור לטווח רחוק את הסוגייה מול ריקטק.  

 מה סדר העלויות שם?    : עו"ד דורון מלכה 

בין     : רועי גבאי  של  גודל  סדר  הזה?  הקו  ביצוע  התחלנו.    1.5- ל   1של  מיליון. 

 שאילתות.  

   - שאלה. לגבי הגובה, זה רק להזכיר ליזמים, לתושבים, לנו לא     : שחר סימנה 

בדיוק ההיפך, שחר. אני אסביר בקצרה על הדבר הזה. התוכנית     : רועי גבאי 

 לא יכלה לצאת לפועל בצפיפות הנוכחית. מייצרת צפיפות מאוד מאוד גדולה.  

 ...  עלה תמיד  ... שאתה מ    : שחר סימנה 

 זה בדיוק ההיפך.     : רועי גבאי 

 זה יותר רכבים, יותר ... רק היזמים מרוויחים.     : ליאור כהן 

 אני מאוד לא מסכים אתכם. אני אסביר.     : רועי גבאי 

 צריך שאנשים יבינו. זה לא מרכיב הגובה, לתושבים.     : שחר סימנה 

   - המשמעות הנוכחית     : רועי גבאי 

טובה     : שחר סימנה  נוסחה  כזה  לא  זה  פחות,  חנייה  לתת  ליזמים  נתיב  זה 

 לתושבים.  

אוקיי. המשמעות הנוכחית היא שהפרויקט לא יכול לצאת לדרך.     : רועי גבאי 
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 זו המשמעות הנוכחית. אין כלכליות לפרויקט.  

 אז להרחיב את ... של היזמים.     : שחר סימנה 

 שחר, הערת הערה. תן לי להתייחס.     : רועי גבאי 

אני מימים ימימה דעתי היא להרחיב את היזמים, לא להינעל על     : שחר סימנה 

 מציעים. אני חושב שיותר גובה זה לא מספיק לנו.    5מציעים,    4אנשים מסוימים. כשההצעה היא  

 אז אני מזמין אותך בשמחה להכיר את התהליך מול היזמים.     : רועי גבאי 

 צברתי ניסיון יותר מדי בנושא הזה.     : שחר סימנה 

מול     : רועי גבאי  אל  הקרקע  של  בזכויות  מחזיקים  היזמים  והזכויות. 

הדיירים. ובחתימות מול הדיירים. זה לא שעכשיו היזמים יכולים להתחלף בתצורה כזאת. בטח  

והם הזכויות. במצב   זכויות שהם בעלי החתימה  בעלי  יזמים כשיש  להחליף  לא רשאית  הרשות 

 הנוכחי,  

 מחתימים אותם, וזה הסיפור.  מרמים את התושבים.     : שחר סימנה 

 אני מאוד לא מסכים.     : רועי גבאי 

 עוד גובה, עוד גובה.     : שחר סימנה 

 זכותך לחשוב ככה.     : רועי גבאי 

 והתושבים לא מקבלים תמורה.     : שחר סימנה 

 זכותך לחשוב ככה. אני מאוד לא מסכים. אני מנסה לחזור,     : רועי גבאי 

 אגב, זה לא, העמדה שלי תמיד אמרתי ככה.     : שחר סימנה 

שחר, תן לי להשלים את המשפט ובזה נתקדם. אז אני אומר שוב.     : רועי גבאי 

אתם   זה  על  גם  אולי  חושב,  אני  הנוכחי.  לשטח  בינוי  פינוי  להוציא  מאפשר  לא  הנוכחי  המצב 

הוא   נדרש,  הוא  הוותיקות.   לשכונות  הכרחי  הוא  בינוי  שפינוי  ברמתי  חושב  אני  אבל  מודעים, 

ביטחון אישי של ממ"דים, ורעידות אדמה וחלילה    צמצום פערים ממדרגה ראשונה. הוא אבטחת 

ירידה   לא  מאפשר  לא  הנוכחי  המצב  הדברים.  של  בבסיס  הכרחי  הוא  ולכן  טילים.  או  מלחמה 

לקומות קרקע וחניון מספיק, לא לכמות דירות. הוא לא מאפשר את תוכנית הפינוי בינוי. אנחנו  

וב  בביובים  שם  סובלים  אנחנו  מה  לא  יודעים  הוא  שלהם.  האחרים  ובפתרונות  שלהם  מקלטים 

להפחית   מאפשר  הוא  למה  בצפיפות.  להפחית  מאפשר  לגובה  העלייה  של  הפתרון  מאפשר. 

בצפיפות? כי הוא לא מכיל את כל הדירות במקום אחד, אלא הוא מאפשר לצאת בכלכליות נמוכה  
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 יותר אבל להוציא את התוכנית לפועל.  

יותר מזה, כחלק מהפתרון  מוצע שהמע"ר יהיה קרקע משלימה עבורו. כלומר יוכל להוריד חלק  

תכנון   לוועדת  סוגיה  זו  אבל  תוכנית,  זו  לתוך המע"ר.  זה  ולהכניס את  מהצפיפות של המתחם, 

 ובנייה. ולכן זו בשורה עצומה עבור הדיירים ועבור הפרויקט.  

אם     : ליאור כהן  מים,  אוחזת  לא  היא  בינוי  פינוי  פרויקט  יקרה  שלא  הטענה 

לא יהיה את ההגבלה של הקרקע. היזמים האלה עובדים כבר שנים על הפרויקט הזה. שנים הם  

עובדים והם רצים, וכשיש להם את המגבלה. הם מכירים את המגבלה. אף אחד לא הבטיח להם  

והשקי  רצו  הם  זאת  ולמרות  תוסר.  הזאת  ומה  שהמגבלה  עם המגבלות.  ועשו הכל,  מיליונים  עו 

זה   שיידפקו  היחידים  היזמים.  זה  שירוויחו  היחידים  אחוז.  במיליון  צודק  אומר  ידידי  ששחר 

תוסיף להם עוד דירות על אותו שטח. גם ככה מאוד צפוף שם. גם    – התושבים. מהסיבה הפשוטה  

הת  התוכנית  הנוכחי.  במצב  לזוז  מקום  אין  בוועדת  ככה  שהיה  דיון  לכם  מזכיר  אני  חבורתית, 

תכנון ובנייה על יציאות חנייה שם. היה דיון ארוך מאוד, של כמעט שעה, על יציאות החנייה, כי  

 הוסיפו עוד דירות עכשיו.   מה עשו? אין מקום. אז  

 לזה?  אז למה התושבים...     : עו"ד דוד שחר 

 כי הם יאכלו  אותה.  התושבים יפסידו,     : ליאור כהן 

 לא, התושבים באים לוועדה לתכנון ובנייה, רוצים את זה.     : עו"ד דוד שחר 

 )מדברים ביחד(    תוספת, הם רוצים...  הם לא רוצים     : ליאור כהן 

דדי, עצור. זה לא דיון על הנושא    בנושא הזה. חבר'ה, זה לא דיון     : רועי גבאי 

 הזה. יש פה אמירה שאיננה מדויקת. אני לא נכנס אליה כרגע. זה לא דיון בנושא הזה.  

 שאילתה של חבר המועצה מר ליאור כהן בנושא "מצב ניקיון וגינון ברחבי העיר".  . 2

 בבקשה, ליאור.    שאילתה בבקשה הראשונה.     : רועי גבאי 

בהתאם     : ליאור כהן  העיר.  ברחבי  והגינון  הניקיון  מצב  לגבי  שאילתה  טוב, 

ברצוני  36לסעיף   בנושא.  שאילתה  להגיש  מבקש  אני  העיריות,  בפקודת  השנייה   לתוספת  א' 

להפנות את תשומת לבכם למצב המחפיר ומתמשך במספר אזורים בעיר, בכל הנוגע לרמת הניקיון  

והגינון הציבורי. ברחובות רבים,   לראות מדרכות  והתחזוקה,  ניתן  זה,  מי שמסתובב רואה את 

מטונפות, צואה של כלבים באופן שכמעט לא ניתן לצעוד במדרכה. זה מגיע למצב, אני שומע את  

זה מתושבים, שנותנים תדרוך לילדים 'תסתכל טוב כשאתה הולך, שלא תדרוך חלילה  על משהו'.  

 אותי זה פוגש באופן אישי.  

פסוקי   קורא את  אני  ואז  הכנסת,  לבית  לפעמים מאחר  לקרוא.    א דזמר אני  יכול  לא  אני  בדרך, 
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הלכתית אני לא יכול לקרוא, כי הכל שם מטונף בדרכים. לא היה דבר כזה  

שנים ביבנה. עשבייה גבוהה, אתה רואה את הגינון. שיחים לא אחידים, עשבייה גבוהה. רואים  

רבים   תושבים  הציבורי.  בגינון  סדר  אי  חודשים.  כמה  לפחות  הזה  באזור  או  בשיח  נגעו  שלא 

מתלוננים.  רואים את ההתדרדרות בנושא הזה בחודשים האחרונים. אין מקום שאני לא הולך  

ה קורה עם הניקיון בעיר? מה קורה עם הניקיון בעיר? מה קורה עם הגינון? המצב  ואומרים לי 'מ 

 קטסטרופה'.  

כבר   ריקות  כלבים  צואת  איסוף  לצורך  שקיות  להיות  אמורות  שבהם  שהמתקנים  לראות  ניתן 

מספר חודשים. אני מסתובב, השקיות שם מעולם, בחצי שנה האחרונה, מעולם לא ראיתי שקית  

של צואה של כלבים במתקן. המתקן פתוח, זרוק. לפעמים הפח עצמו גם על הרצפה, כי לא סידרו  

לא עבר כדי לסדר אותו. ובוודאי יש פחים שחסרות השקיות, אז זה בוודאי לא  אותו, כי אף אחד  

מסייע לניקיון העיר. כי בעבר, נגיד תושב שכח את השקית, אז היה לוקח את השקית והיה לו את  

הפתרון. אבל הוא יצא בלי שקית, או שהוא שלח את הילד, אז הוא ישים את הצואה שם, ואין  

 שלא יראו אותו.  אכיפה ויברח מהר מאוד  

יש שבילים שהם שבילים ידועים. שבילים שאתה עובר בהם ואתה רואה באופן קבוע ערימות של  

את   לשפר  מנת  על  האחרונים  בחודשים  בוצעו  פעולות  אלו  לדעת:  אבקש  אז  כלבים.  של  צואה 

המצב? מדוע לא מניחים שקיות איסוף צואת כלבים במתקנים המיועדים לכך, כבר חודשים כפי  

האם מתוכננות פעולות הסברה, אכיפה, שיפור תשתיות? אני אציין עוד דבר  שהיה שנים רבות?  

ברחוב הדוגית, המשוט, שסתומה  מאוד חמור שקורה, שגם כן משפיע, זה  המערכת הפניאומטית  

  כבר לדעתי כמה כבר, אלון? 

 לפחות חצי שנה.     : אלון רוזן 

 סגרו שנה.    הצדף ממש לא. הדוגית סתום שלושה שבועות.     : רועי גבאי 

 אז שנה. עוד יותר חמור.     : אלון רוזן 

בניין     : רועי גבאי  חומרי  זריקת  של  פרטית  סתימה  בעקבות  בניינים,  שני  זה 

 של בניין מסוים, דירה מסוימת למערכת. זו סתימה פרטית שלא הצליחו להשתלט עליה,  

 זו סתימה פרטית אבל שכולם סובלים.     : אלון רוזן 

עומד     : רועי גבאי  שלא  בית  פה  ויש  בניין  ועד  פה  יש  לעשות.  מה  אין  אבל 

 בתקנות.  

השאלה מה העירייה עשתה בשביל לנסות לשפר את השירות שיש     : אלון רוזן 

  שם באזור? 

 העירייה נתנה מענה חלופי כדי לזרוק אשפה בחוץ. בסדר?     : רועי גבאי 
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 פחי אשפה, אתה הסרת את השאילתה,     : אלון רוזן 

 לא הסרתי את השאילתה.     : רועי גבאי 

גדול     : אלון רוזן  הוא  פה  כי הסיפור  הזה.   בנושא  השאילתה  הסרת את  לא, 

 מאיתנו.  

   - לא, אלון, אתה     : רועי גבאי 

בסדר?    : אלון רוזן  קבוצתי,  זה משחק  בסוף  קבוצתי,   בסוף  זה משחק  בסוף 

 רועי.  

אלון, אתה רוצה לבוא לשמוע מה קורה? תבוא תשמע. אל תכתוב     : רועי גבאי 

 שאילתות ... את הציבור.  

 רועי, זה משחק קבוצתי.     : אלון רוזן 

כן,     : רועי גבאי  נקודה.  ממנו,  חלק  לא  שאתה  משפטי,  תהליך  פה  יש  לא, 

 בבקשה, ליאור.  

הכל טוב. אני לא חלק ממנו. אבל אתה חוטא לתפקידך. אתה פוגע     : אלון רוזן 

בציבור. בסופו של דבר זה לא משנה מי מגיע ראשון ומי אמר את המילה האחרונה. בסוף הציבור  

 סובל ולציבור  צריך למצוא פתרונות.  

אלון,  אם אתה רוצה להיות חלק ולעזור, אתה מוזמן. אל תספר     : רועי גבאי 

 סיפורים ותכתוב ווטסאפים. כן, מסינג.  

מגורים     : ליאור כהן  סביבת  על  לשמור  סיימתי,  לא  יבנה,  כמו  מעיר  מצופה 

לתוספת   הנ"ל  לסעיף  בהתאם  רבות,  שנים  שהיה  כפי  התושבים,  כלל  לרווחת  ונקייה,  מכבדת 

 השנייה, אבקש את תשובתך בכתב והקראתה בישיבה. תודה.  

אמרת     : חיים מסינג  שתדע.  רוצה  אני  אלון,  אחת.  מילה  להגיד  רק  רוצה  אני 

   - שהעירייה לא עושה בנושא הזה. העירייה  

 שאלתי מה העירייה עושה בנושא, חוץ מלהציג כאן.     : אלון רוזן 

ואני     : חיים מסינג  העיר  ראש  שפ"ע,  אגף  מנהל  שהעירייה,  שתדע,  רק  אז 

 מתעסקים בנושא הזה שעות על גבי שעות כל יום.  

הפינוי     : אלון רוזן  את  מקדם  זה  איפה  הפינוי?  את  מקדם  זה  איפה  מצוין. 

 לתושבים? למה התושבים צריכים ללכת עכשיו למזבלה? 
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הפינוי מתבצע כל הזמן. אבל השאלה שלך     : חיים מסינג 

   - כולה מורכבת    הייתה היא שאלה לגבי התקלה. התקלה  

האם     : אלון רוזן  הפחים?  את  שם  לתגבר  אפשר  האם  זה  שלי  השאלות  לא, 

 אפשר למצוא פתרונות פינוי נוספים? 

   - בניין שביקש לתגבר פחים     : חיים מסינג 

 מתוגבר, איזו שאלה? מתוגבר.     : רועי גבאי 

  ... שם? איך כל הבעלים     : אלון רוזן 

 אנשים ביחד.    40אנשים,    30הוספו פחים. ישבו פה ועדים,     : רועי גבאי 

אני, כל דקה שאני נוסע לשם, יש שם זבל ברחובות. הבאתי לכם     : אלון רוזן 

 גם צילומים.  

רובע     : רועי גבאי  מש"ק  שם.  נמצאים  אנחנו  הצילומים.  את  מכירים  אנחנו 

עוד   להיות  צריכה  היא  עניין,  ה  לצורך  ברור שכמות הפחים,   ... נמצאים שם.  אנחנו  נמצא שם. 

ועוד ועוד. יש גם גבול איך הרחוב נראה. זורקים גם מחוץ לפח כשהוא חצי ריק. יש פה גם וגם  

 וגם.  

 אין בעיה.     : אלון רוזן 

הדבר מטופל. הדוגית תטופל במהלך השבועיים הקרובים, לאחר     : רועי גבאי 

 תהליך שימוע שהיה הבוקר.  

 שנה שלמה אבל.     : אלון רוזן 

 שבועות.    3לא, בדוגית זה     : רועי גבאי 

 הצדף שנה שלמה.     : אלון רוזן 

הדירות     : רועי גבאי  מאחת  באופן,  שנזרקו  בניין  חומרי  של  אירוע  זה  הצדף 

לתוך הבניין. הושקעו שם כחצי מיליון שקל לשחרור הסתימה שם. לא צלח. והפתרונות יבואו,  

 כחלק מהפתרון הכולל הזה.  

 בשבועיים הקרובים?     : אלון רוזן 

 לא, בצדף לא.     : רועי גבאי 

 אז מתי?     : אלון רוזן 



 עיריית יבנה 
 5.212.07מתאריך  16/43תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
 

 14 

 
 עיריית יבנה 

 
דיון     : רועי גבאי  זה  כרגע.  לזה  נכנס  לא  אני  תראה, 

 במשפט. לא נכנס לזה, סליחה.  

 ? אין צפי?  צדף  מה הצפי   ב    : אלון רוזן 

 אני לא רוצה סתם לזרוק את הדברים באוויר.     : חיים מסינג 

 אני מאמין שזה יסתדר ביחד עם הדוגית.     : רועי גבאי 

 בשבועיים, שלושה הבאים?      : אלון רוזן 

   - הוא גם ממשיק. הוא ממשק     : חיים מסינג 

ונוצרה     : רועי גבאי  חזק  מאוד  שאבו  הצדף  שבעקבות  כרגע  שלהם  הטענה 

בואו, זה לא הפירוט לכאן. טענה שמבחינתנו כמובן, למען הסר  פגיעה בצינור בדוגית. מעבר לזה, 

ספק, אני מדבר עכשיו לפרוטוקול, טענה שכמובן לא מתקבלת על הדעת. ואי אפשר לעקם צינור  

 בואקום, או באירוע . 

 גם במפרש יש את אותה בעיה?     : אלון רוזן 

 בניינים הסיפור של הדוגית. זה הסיפור. כן.    19- לא, זה מחובר ל    : רועי גבאי 

להלן     : חיים מסינג  העיר.  ברחבי  וגינון  ניקיון  מצב  בנושא   לשאילתה  מענה 

בשאילתה:   שהועלו  לנושאים  תורג'מן,  עופר  מר  שפ"ע,  אגף  מנהל  של  בחודשים  (  1התייחסות 

בעלי   גיוס  כמפורט:  שפ"ע,  אגף  ושירותי  הניקיון  רמת  לשיפור  רבות  פעולות  בוצעו  האחרונים 

הכולל    - תפקידים  חדש  ניקיון  מכרז  השלמת  גינו,  מפקח   גינון,  קבלן   תברואה,  מדור  מנהל 

ב  התחיל  הוא  אגב   , וציוד  טכנולוגיות  אחר    2- תוספות  בשעות  ניקיון   סיירת  הפעלת  לחודש. 

פועל  הצהרי  שפ"ע  אגף  קיימים.  צוותים  תוגברו  חדשים,  תפקידים  בעלי  כניסת  לנוכח  ועוד.  ים 

יעה במרחב הציבורי, עד להסתגלות  מלאה של  ברציפות להבטחת התאקלמות חלקה ומזעור הפג 

 כלל הצוותים.  

( אין כל שינוי במדיניות מתקני שקיות לאיסוף צואת כלבים. קבלן הגינון ממלא את המתקנים  2

 שקיות כל יומיים.    40,000- בכ 

 אני אשמח לקבל ...     : ליאור כהן 

 שקיות ביומיים זה כנראה טעות.    40,000חיים, תבדוק את...      : ליאור דדוש 

 זו תוספת שהרשות נותנת. ... שהרשות מספקת.     : אריאל אלון 

שהיינו     : ליאור כהן  האיכות  מסוימת.  חיים  לאיכות  רגילים   אנחנו  אריאל, 
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  40,000רגילים אליה זה שקיות מלאות כל הזמן. היום אני לא יודע על איזה  

 הוא מדבר. נשמח לקבל פעם אחת ...  

 כל יומיים זו כנראה טעות.    40,000   : ליאור דדוש 

    בחודש. )מדברים ביחד(   40,000   : ליאור כהן 

 כלבים, חיים.    40,000כלבים. לא שיש    40,000אין    : עו"ד דורון מלכה 

 חיים, תמשיך.     : רועי גבאי 

זאת     : חיים מסינג  לעשות  נדרש  המכרז  פי  שעל  בלבד.  פ למרות  בחודש  עמיים 

בפועל ישנם בעלי כלבים שלוקחים ערימות ש למות  מהמתקן, בניגוד לייעודו, וחשוב להדגיש כי  

 אחריות התושב היא להצטייד בשקיות ולא להסתמך על מתקני השקיות.  

 בקיצור, התושבים.     : ליאור כהן 

( אנו פועלים, מה זה משנה מה אני אגיד? הרי תמיד יהיה מה ...  3   : חיים מסינג 

בחייך. ... אין שום בעיה, ... אנו פועלים  להגברת ההסברה והאכיפה על ידי פרסום שוטף בשלטי  

בגינות   יזומות  הסברות  קיום  החברתיות,  וברשתות  במדיה  הציבוריים,  ובפארקים  חוצות 

על ידי הפקח והווטרינר העירוני וביצוע פעולות אכיפה גלויות וסמויות להגברת שיתוף    יבוריות צ 

 הפעולה של הציבור ושמירה על המרחב הציבורי.  

אני רק רוצה להסביר שאכיפה זו מילה יפה מאוד, זה בסדר גמור. אבל כדי שהאכיפה הזאת יהיה  

המילה,   על  סליחה  הכלב,  את  שיצלם  מישהו  להיות  צריך  אזרח,  אותו  שמקבל  בקנס  תוקף  לה 

 עושה את צרכיו. ובאותו רגע שהוא מצלם אותו, זה ...  

חיים, אני מסכים איתך על הכל. אבל שאלה קטנה, מה היה לפני     : ליאור כהן 

 שנים, היה את אותן שקיות,    8,  7  6,  5,  4לפני   שנים שאין היום?   4

 לא היה.     : עו"ד דוד שחר 

 היה את אותם תושבים.     : ליאור כהן 

    אני אגיד לך )מדברים ביחד(    : רועי גבאי 

 ... כל היתר היה.     : ליאור כהן 

ה    : רועי גבאי  על  דיון   ... על  האשמה  תצא  אל  בוא,  המאגר.  DNA- ליאור,   ,

לפני   עליו  לא    7- ו   6דיברנו  גם  זה אתגר שאנחנו מתמודדים איתו. אז  שנים פה, במועצת העיר. 

היה את החוק הזה ועל ידי המדינה, ולא אפשר את החקיקה הזאת. והיום כבר המדינה אישרה  
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זה   העסק.  את  תוקע  זה  וגם  בפועל.   המאגר  את  להקים  אפשרה  לא  אבל 

 שנים. לא השתנה בדברים האלה.    7,  6,  5אירוע שאנחנו מתמודדים איתו כבר  

שרוחה תורג'מן העלתה את זה, אמרתם שאתם הולכים להתקין     : אלון רוזן 

 כבר שנה עברה מאז.   מצלמות, וזה יפתור את כל הבעיה. אז איפה המצלמות? 

שנים. נכון, יש פה תוכנית רב שנתית.   4,  3המצלמות זה אירוע של     : רועי גבאי 

 מי כמוך יודע שמצלמות לא מקימים ביום אחד. ולא בסיבים.  

 הכל בסדר. אבל בינתיים יש בעיות.     : אלון רוזן 

מחפשים     : רועי גבאי  אתם  רחוק.  לטווח  טובים  תהליכים  פה  יש  חבר'ה, 

 לפעמים, 'עכשיו, עכשיו, כאן ומהר'.  

 אנחנו לא מחפשים,     : אלון רוזן 

יש לנו פתרונות, ותהליכים ועבודה מסודרת. זה לא לעשות ככה,     : רועי גבאי 

 זבנג וגמרנו.  

המטרה שלנו, בסופו של דבר, של כולנו, בסדר? מכל צידי המתרס,     : אלון רוזן 

 מכל צידי השולחן הזה, זה לעשות ... עם התושבים.   

שמטרתו     : רועי גבאי  ומתייצב    הייתה מי  מגיע  היה  התושבים,  עם  להיטיב 

 בדיונים, בשיחות, בפגישות. לא מגיע ושולח כותרות ודברים כאלה. בסדר? 

 לא הבנתי.     : אלון רוזן 

 שאילתה של חבר המועצה מר שחר סימנה בנושא "חופשה לעובדים בחג הסיגד".  . 3

 סעיף הבא. שאילתה, שחר סימנה, חופשה לעובדים בחג הסיגד.     : רועי גבאי 

אני מציע להקדים,  קודם כל, תודה רבה שהעליתם את השאילתה.     : שחר סימנה 

לגורמים   פניתי  לשאילתה.  להגיע  לא  מאמץ  עשיתי  אני  השאילתה.  את  קורא  שאני  לפני 

המוסמכים. ואגב, אני מאוד מאוד מקבל את חוות הדעת. חוות דעת שהיא משפטית, שקיבלנו,  

קיבלנו אותה באיחור, אבל כן היא אחד על אחד מה שהחוק אומר. חג הסיגד שעבר בכ"ט בחשון  

דר בחוק כיום בחירה. בלשון החוק, יום הבחירה בידי העובד לצאת בו לחופשה או לעבודה.  הוג 

העובד בוחר. במשך שנים רבות כיבדו בעיר יבנה את החוק ואת ציבור העובדים היקר, שביקש  

 י העדה האתיופית. אגב, גם חג של כולם.  לחגוג ולממש את זכותם ליום חופש, את חגם של בנ 

לצערי, בחג האחרון קיבלתי פניות רבות מעובדים מהסיבה שעיריית יבנה לא אפשרה להם לקחת  

יום חופש, בניגוד לחוק. בסדר? בניגוד לחוק. פניתי באותו היום לראש העיר ולא קיבלתי מענה.  
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לחברי   נכון?  סמוכה,  חן  מעו"ד  מכתב  שלח  העיר  ראש  החג  למחרת  יום 

המועצה, והגדיר אחרת את חג הסיגד הוא יום בחירה אך יש הסכם עם ועד העובדים  בעיריית  

פיו נבחרו שני ימי בחירה שונים. אני מציין בחירה לפי ועדת העובדים שהגדיר, זה תשעה  יבנה, של 

יום   יש  העובדים,  ועד  לפי  הולכים  אנחנו  אם  יש,  כתבתי,  שלא  להוסיף  רוצה  אני  ופורים.  באב 

בחירה שלישי, שעובד בוחר. מי שלא ידע שידע את זה. בעיריית יבנה יש שלושה ימים. אני גיליתי,  

שאילתה, גיליתי. יש שלושה ימי בחירה. ואת השלישי העובד בוחר. דווקא זה בול מתאים  אחרי  

  ... 

 נכון. מערכת חינוך לא יכולה לבחור על יום של מערכת החינוך.     : רועי גבאי 

 קודם כל, קודם כל, החוק של המדינה....     : שחר סימנה 

 לא, אבל ... לא ענה. אני שאלתי את השאלה ולא ענית.     : רועי גבאי 

אנחנו     : שחר סימנה  קיבוציים.  הסכמים  כל  על  גובר  המדינה  של  החוק  רגע, 

מסכימים על זה. אלא אם כן אנחנו לא מכבדים של המדינה. מה שכן, צריך לכבד את החוק של  

המדינה. ואגב, אני רוצה להוסיף. לא ראיתי בשום מקום שיש הסכם קיבוצי, הסכם העובדים,  

 כנראה הכל בעל פה, ולא הוצג לי עד עכשיו.  

 הכל מוצג. קודם כל.     : רועי גבאי 

שאלה עכשיו. כידוע, כפי שעו"ד חן סומך ציין במכתבו, בהתאם     : שחר סימנה 

רשאי    עובד  המקומית,  הרשות  של  קיבוציים  ימים  להיעדר  להסכמים  שלושה  בין  בחירתו  לפי 

  ... עבודה  ימי  אילו  העובד  על  לכפות   יכול  לא  המעסיק  הבחירה.  כימי  שנקבעו  הימים  מתוך 

כפי שנטען בסעיף   לפגוע    3ההסכם בין הרשות לוועד עובדים,  יכול  עו"ד סומך, לא  במכתבו של 

בתך מדוע עיריית  בזכויות עובדים שנקבעו בהסכמים קיבוציים. לאור האמור לעיל, אודה לתשו 

יבנה לא אפשרה לעובדים לבחור ביום הסיגד כיום בחירה, בהתאם לחוק? מדוע עיריית יבנה לא  

השנים? האם עיריית יבנה דאגה להתנצל בפני העובדים  נערכה מראש לחג הסיגד, כפי שקרה בכל  

 שגרמה להם עוגמת נפש ביום חג?  

עובדי הרשות רשאים  לימי בחירה כדין וקיימת האפשרות לבחור     : רועי גבאי 

הוראות   מכוח  וזאת  הישיר,  המעסיק  באישור  מראש,  להודעה  בכפוף  בחירה,  כיום  הסיגד  בחג 

החוק וההסכם הקיבוצי. אותו הסכם קיבוצי קובע כי הוראה זו חלה על כלל עובדי הרשות, למעט  

לנצל ימי חופשה בחירה בימים בהם מערכת החינוך  סקטור תומכות החינוך, אשר אינן יכולות  

פועל. לפיכך לסקטור תומכות חינוך ישנם ימי בחירה מוסכמים, מכוח הוראות ההסכם הקיבוצי,  

והסכמה עם ועד העובדים. לפנים משורת הדין אפשרנו לתומכות חינוך אשר ביקשו להחליף יום  

ציאת מחליפים לשם הפעלה רציפה של מוסדות החינוך,  חופשי ביום חג הסיגד, וזאת בכפוף למ 

ללא פערי כוח אדם בקרב תומכות החינוך. תומכות חינוך אשר פעלו באופן הנ"ל קיבלו אישור  

ניתן היה לאתר מחליפים, לא   לכך. ואולם כאלה שלא פעלו כך, או פעלו בשלב מאוחר, שבו לא 
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אושרה בקשתם. בשולי הדברים, יצויין כי מספר העובדים אשר ניצלו יום  

עובדים בשנת    52,  2025עובדים בשנת    50בחירה בחג הסיגד השנה אינו שונה מהשנים האחרונות.  

 -   

 זה לא רלוונטי. השאלה כמה עובדים היו ...    : ליאור כהן 

 .  2023עובדים בשנת    47,  2024עובדים בשנת    52   : רועי גבאי 

 מתוך כמה?     : ליאור כהן 

...  עירייה   עובדי   20מכתב מעמיק. אין לכם    ערכתי קודם כל, אני     : שחר סימנה 

אבל נניח שכן. אתה בא ואומר 'אני המעסיק  איפה אתה מביא את זה,  אני לא יודע מ   חג הסיגד. 

אף  המדינה לא יודעת שיש חוק תומכי הוראה, לא יודעים.  ו הישיר גובר על החוק של המדינה'.  

   אחד לא יודע. 

שחוגג     : ליאור כהן  למי  להיות... חג  אסור  פנו  שחר,  ,  סיגד  האחרונות  בשנים 

 אליך פעם?  

 כרגע. יש לו אפשרות לייצר שאלה נוספת.  זה לא שייך  לדיון     : רועי גבאי 

טעות,     : שחר סימנה  לקרות  שיכולה  חושב  אני  אומר,  אני  אומר.  אני  כן,  כן, 

 לכן אני חושב שזה לא הפתרון. אתה נלחם עכשיו.  ולשים את הדברים על השולחן, לתקן.  ו 

 אני כיבדתי את שאלתך.    אני לא נלחם,    : רועי גבאי 

 אני יכול לעשות ככה ואני יכול לעשות ככה.     : שחר סימנה 

 אני כיבדתי את שאלתך.     : רועי גבאי 

 לא, אין בעיה. זה בסדר. אמרתי בהתחלה,     : שחר סימנה 

 אפשר להתייחס?    : רועי גבאי 

 סליחה שנתת לי אפשרות.     : שחר סימנה 

ללשכה     : רועי גבאי  זה  אחרי  יומיים  אליך  חזרתי  אגב,  פנייתך.  את  כיבדתי 

ולא ענית. שנייה רגע, שחר, ברשותך. כיבדתי את פנייתך. פניתי לגורם חיצוני, לא להסתמך על  

מנהל כזה או אחר, כי מנהלת משאבי אנוש נתנה תשובה לעילא ולעילא. ואני סומך על עמדתה.   

לי אנחנו טועים'. הלכנו לעורך דין שמומחה בענייני עבודה.  אמרתי לה 'בואי נבדוק את עצמנו. או 

 נתן הסבר לעילא ולעילא.  

 הוא ענה. ...     : שחר סימנה 
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אחרת,     : רועי גבאי  חושב  ואתה  היה  ולעילא.  לעילא 

הלאה,   לחופשה.   שיצאו  עובדים  כמות  על  תשובה  קיבלת  גם  בבקשה.  אחרת,  דעת  חוות  תציג 

 שאילתה הבאה.  

המכתב     : ליאור כהן  אומר,  שאיתן  מה  לפי  כסף ...  עלה  ...     לא  נחשב  לא  זה 

שחר, פנו אליך בעבר בנושא הזה? מישהו פנה אליך בעבר? בשנים קודמות. כמה שנים אתה חבר  

 )מדברים ביחד(  מועצה?  

 לא, אני כבר הרבה זמן. לא זוכר כמה.     : שחר סימנה 

 אז קרה משהו השנה שלא קרה שנים קודמות. ...     : ליאור כהן 

 בואו נמשיך.     : רועי גבאי 

שאילתה של חבר המועצה מר אלון רוזן בנושא "רעש בלתי סביר בפארק תדהר ובפארק   . 4

 החבלים בשכונה הירוקה. 

שאילתה בנושא רעש בלתי סביר בפארק תדהר ובפארק החבלים     : אלון רוזן 

לאחרונה הגיעו אלי פניות רבות של תושבים אשר טוענים כי ישנם רעשים   בשכונה הירוקה. רקע: 

וצרחות בפארק תדהר ובפארק החבלים. הרעשים נגרמים מהתכנסות בני נוער בלילות במהלך כל  

השבוע והופך להפרעה של ממש בעיקר בסופי שבוע. אי לכך אבקש לשאול: האם העירייה מכירה  

צוא פתרונות לבעיה שעולה מקרב התושבים? מהם ובאיזה  בתופעה? האם העירייה מתכוונת למ 

ות מכוונת להתכנסות נוער בסופי  טווח זמן יופעלו בשטח? האם העירייה מקדימה מחשבה בפעיל 

נודע לי שהעירייה סגרה, או כרגע הקפיאה, פעילות    שבוע? ואני חייב לציין בנוסף, שלאחרונה גם 

יכול   אז  הדברים?  כך  לא  לא?  בגין.  בנאות  גם  אילן,  בנווה  גם  לנוער.  ייעודיים  מתנ"סים   של 

 להיות שהנתון שדיווחו לי הוא לא נכון בהקשר הזה. אני אשמח לשמוע מה עמדתכם בנושא.  

ראשית, אני אומר את זה כל הזמן. אם יש פניות, תפנו. אל תחכו.     : רועי גבאי 

אני אומר   הנושא.  כזה. אבל אנחנו מכירים את  בנושא  בעיה. בטח  יש  כדי שנתמודד, אם  תפנו, 

 את זה באופן כללי, יש תושבים, תפנו.  

 ,  106- זה מסוג הפניות שהתושבים פונים אלינו אחרי שהם פנו ל    : ליאור דדוש 

העירייה     : רועי גבאי  בסדר.  והכל  שצריך  למי  הקרדיט  את  ניתן  בוא,  בוא, 

פועלת בנושא הזה באופן שוטף ומקצועי, ובהחלט לא מקלה ראש בעניין. מתוך הבנה וחשיבות  

וכמובן   בוצעו  האחרונים  בשבועות  הציבורי.  במרחב  התושבים  חיי  וביטחון  איכות  על  שמירה 

ה  הפיקוח  של  מתוגברים  סיורים  להתבצע  ההורים  ימשיכו  וסיירת  המשולב  השיטור  עירוני, 

בשטח, במהלך כל ימות השבוע ובייחוד בשעות ובימים שבהם מתקבלות פניות על מטרדי רעש.  

 חלק מזה אנחנו כבר יודעים לצפות בסופי שבוע ואנחנו רואים את זה. 
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במקביל מתקיים מבצע אכיפה מקיף כנגד שימוש מסוכן ובלתי חוקי בכלים  

נרשמים   כלים,  של  החרמות  מבוצעות  זו  במסגרת  ובסביבתם.  הפארקים  במרחבי  גלגליים  דו 

 אירועים של קנסות והחרמות בחודש האחרון.    115קנסות, אנחנו מדברים על  

 בחודש?    115   : אליהו מזוז 

 אירועים, תן לי להשלים.    115   : רועי גבאי 

  החרמות?    : אליהו מזוז 

כ    : רועי גבאי  - או קנסות או החרמות. זה תלוי בגיל, תלוי במה היה. נרשמו 

אירועים במהלך החודש האחרון. בשבועיים האחרונים מתבצעות פעילויות אכיפה סמויות.    115

חוקי נוער, גם מהמשטרה, במסגרתן חמישה נערים זומנו עם משפחותיהם לחקירה במשטרה, על  

לויות שוטפות של סיירת ההורים העירונים בפארקים  ידי השיטור העירוני. כמו כן, מבוצעות פעי 

אולי   האחרונים,  בשבועיים  לילות  שני  אני  ראש.  מקלים  לא  בהחלט  אנחנו  ציבוריות.  ובגינות 

ובהחלט,   הללו.  במקומות  קורה  מה  לראות  כדי  הפיקוח,  עם  סיירתי  אני  אחרונים,  וחצי  שבוע 

 ק.  לצערי אני אומר, הנוער רואה בזה משח 

וכשהורה מתקשר אלי ואומרי לי 'איך יכול להיות שהחרמתם לי את הקורקינט', הוא רואה בזה  

לרדוף   כי אסור  בפועל,  רודפים  לא  הם  רודף אחריו.  או השיטור  רודף אחריו,  משחק שהפיקוח 

אחריהם. אבל יש תהליכים ותהליכים סמויים שקורים שם, יחד עם הנוער, כדי להציל חיים. אני  

הצלת חיים על מלא. חלק מזה זה כלים דו גלגליים, חלק מזה זה נוער שמשוטט ועושה  רואה בזה  

לא צריך להרחיב.   יודע,  ומי כמוכם  עובדים חזק,  אנחנו  כזה או אחר. ואת הדבר הזה  ונדליזם 

 אבל חוקרי נוער יודעים  להגיע לחבר ולחברה ועוד ועוד ועוד. 

הסברה,   גם  כוללת  אלא  וסיורים,  באכיפה  רק  מסתכמת  אינה  העירייה  פעילות  כי  לציין  ראוי 

הלופט,   מתחם  שיפוץ  כמובן את  יש  בניגוד למה שאמרת.  הנוער,  בני  לרווחת  פרויקטים  קידום 

שאנחנו אישרנו אותו, של הנוער, על מנת שהוא יהיה מזמין יותר וטוב יותר. יש מתחם באולינג  

יזם פרטי. יש אולם שמאפשר הקרנות, הרצאות לנוער, במטרה שהוא יכניס תכנים  שמקודם עם  

כולו הופך להיות אולם   נבון, האולם החדש ששם,  נוער. סמוך לבית ספר  לבני  וכו'  של סרטים  

 בית, אולם בן בית של היכל התרבות.  

 יש כבר פגישה עם פרלמנט הנוער גם בשביל ליצור תכנים.     : ענבל בועז 

והמטרה היא לייצר שם תכנים, גם לאזרחים ותיקים, גם לנוער.     : רועי גבאי 

מזמין  ומיוחד. העירייה  יש שם מערכות אאודיו וקולנוע מלאות. המתחם הזה יהיה מתחם באמת  

הן   ציבורי בטוח  להבטיח מרחב  כדי  ובנחישות,  הגורמים  בשיתוף כלל  לפעול באחריות,  תמשיך 

לתושבים והן לבני הנוער. ואני אומר ... נושא סופר חשוב שמגיע לכאן ובהחלט אנחנו לא מקלים  
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 ראש בנושא הזה.  

שלו,     : אליהו מזוז  בסוף  החבלים,  פארק  ליד  לנו,  יש  שאפשר    1.7רועי,  דונם, 

   - לבנות שם מועדון נוער. שיכול לתת מענה גם  

אלי, אתה חבר בוועדת תכנון ובנייה. זה לא הדיון. בואו, זה לא     : רועי גבאי 

 הדיון. אני לא יודע איפה, על מה אתה מדבר.  

בוועדת תכנון ובנייה אנחנו לא מעלים נושאים חדשים. דנים במה     : אליהו מזוז 

 שעולה.  

 אתה יכול לבקש לפני ועדה, לכתוב לי, 'אני מבקש כך וכך'.     : רועי גבאי 

נותן נקודה להארה     : אליהו מזוז  נושא חדש לדיון. אני  אני  לא פתחתי עכשיו 

 עם א'. זה הכל. וגם יש את מועדון הנוער בלב יבנה, שלא ברור למה הוא בסכנת סגירה.  

 לא, נאמר שהוא לא בסכנת סגירה.     : אלון רוזן 

   - מי? איפה? מאיפה הדבר הזה     : רועי גבאי 

 הוא לא מועדון נוער. הוא מתנ"ס לא פעיל,     : יוספה חליבה 

 לא, הוא לא פעיל הרבה זמן.     : אליהו מזוז 

 מועדון הנוער מאוד מאוד פעיל.     : ענבל בועז 

 של נאות בגין? הוא לא פעיל קרוב לשנים.     : רועי גבאי 

 נכון, בסדר. הוא לא פעיל שנים. בגלל שיש שם קורוזיה,     : אליהו מזוז 

שש,  7שנה לפני כן אין לו הכנסות והוצאות. הוא לא פעיל במשך     : רועי גבאי 

 שבע שנים הוא לא פעיל.  

 הוא לא מתנ"ס.     : יוספה חליבה 

טוב, אני לא דיברתי כרגע על המרכז קהילתי, שצריך להיות פעיל,     : אליהו מזוז 

בעיני. לא יודע אם זה כל כך פעיל, לא פעיל, זה צריך להיות פעיל. זה אחד. הוא לא צריך להיסגר,  

כי זו שכונה שמגיע לה שירות. אבל לא על זה דיברתי. דיברתי על מועדון הנוער שלפי  דבריה של  

 כשיו, הוא כן פעיל.  יוספה מה שהיא אמרה ע 

שמגיעים     : יוספה חליבה  ילדים  עושים.  שאנחנו  מקצועיות  בחינות  אלה  אלי, 

בשעות אחר הצהריים לשחק במגרש זה לא מתנ"ס ולא מועדון נוער. מועדון הנוער הוא מועדון  
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עכשיו   ויותר,  חודשיים  לפני  כאן  שפתחתם  בתב"ר  בו  משקיעים  שאנחנו 

 השיפוץ. שהמטרה להביא לשם נוער עם תכנים, עם מנהיגות נוער.  

ובנושא     : אליהו מזוז  אומרת.  שאת  לבין  אומר  שאני  מה  בין  סתירה  אין 

   - המקצועיות, אני חושב שאני לא פחות מקצועי ממך בנושא הזה. ואתם צריכים  

   - לא אמרתי שאתה לא     : יוספה חליבה 

גם     : אליהו מזוז  ברור,  שיהיה  הזה.  בתחום  מקצועי  אומר שאני מאוד  אני  אז 

כאיש חינוך וגם כמי שאחראי בתחום הנוער. וכדאי שתיכנסו לנושא הזה כמו שצריך, כי אם לא,  

נעשה פה החלטה בעניין הזה. שאתם לא מבצעים, מפקירים את הנוער שלנו, שזה   אנחנו פשוט 

 כל.  מה שהוא עושה, בגלל שאין פה מענה. זה ה 

 תודה רבה.     : רועי גבאי 

 מקרן הפיתוח.   2,000,0000עבודות ניקוז, בסך    –   705אישור תב"ר מס'   . 5

. אנחנו עוברים להליך, אנחנו  705אישור תב"ר עבודות ניקוז מס'     : רועי גבאי 

פערים בכמה  גם להיכנס לאיזושהי  צופים בחלק מיבנה מזרח,   כמה  לנו  יש  לניקוז.  תוכנית אב 

עבודות   הן  ניקוז  עבודות  בהם.  לטפל  שצריך  היסטוריים,  אותן,  מזהים  שאנחנו  בעיר  נקודות 

ולמפות   המקומות  את  לזהות  פעם  כל  צעד,  אחרי  צעד  מתקדמים  שאנחנו  זולות,  ולא  יקרות 

זיהינו  ולהתקדם בתוכנית רב שנתית כדי לתת את המענים הללו. המקומות ה  מרכזיים שאנחנו 

מופ  מולכם,  זה  את  רואים  אתם  עכשיו,  הנוכחית  מרכזית  ההערות  בעיה  עם  סלאבן  יע. 

פה   יש  ניקוז   2וההתייחסויות.  תב"ר  לצורך   ₪ שיותר  מיליון  כמה  החורף,  כדי  תוך  שיתקיים   ,

כבישים   של  אזורים,  של  פרטיים,  בתים  של  חלילה,  הצפות,  למנוע  כדי  טוב,  יותר  מוקדם 

 מרכזיים. הרשימה עוד ארוכה. אבל אנחנו צעד אחרי צעד כדי לעשות מה שאפשר לעשות ...  

 חודשים בקיץ?   3רועי, למה לא עשינו את זה לפני    : עו"ד דורון מלכה 

 עשינו.     : רועי גבאי 

  אז למה ... )מדברים ביחד(   : עו"ד דורון מלכה 

רגע, לא. פתחנו תב"ר ניקוז אחד, התקדמנו. עשינו גם את שלולית     : רועי גבאי 

עשינו   קווים.  ושטיפת  חורף  היערכות  עשינו  התעשייה.  אזור  של  במתחם  שנקרא,  מה  החורף 

הזמן   כל  הללו,  והמקומות  הזמן,  כל  הזה  המיפוי  ועוד.  עוד  נדרשים  אנחנו  כאלה.  פעילויות 

ת ברורות בשטח. אני לא רוצה לפתוח פה, אבל תודה  הולכים, תודה לאל, בלי לפתוח פה, התוצאו 

 לאל, המצב בשנתיים האחרונות טוב יותר.  

יש מקומות שדורשים התייחסות, וכל דבר כזה דורש תכנון מפורט. דורש התאמות.   אבל עדיין 
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בסדר?   מלא.  ניקוז  קו  הוספת  זה  מזה  וחלק  קולטן.  הוספת  זה  מזה  חלק 

על   כמובן  פה  מזכיר, מדובר  אני  לביצוע.  פרויקטים  או  שיפועים,  או  אירועים משמעותיים  אלו 

עם ההתמודדות של מערכת   ובטח  ניקוז של גשמים.  זה  על תאגיד מים.  לא  ביוב,  על  ניקוז. לא 

 אקלים שקיימים.  

שתי שאלות. אמרת 'הרשימה עוד ארוכה'. זה אומר שהיא פה לא     : ליאור דדוש 

 כוללת את כל התב"ר? או שאתה מדבר באופן כללי,  

   - לא, בהמשך יהיו אזורים נוספים, בהתאם     : רועי גבאי 

   - המקומות עכשיו הכי     : ליאור דדוש 

 אלה המקומות העיקריים כרגע.     : רועי גבאי 

הציונות,     : ליאור דדוש  פינת  נמל  אילן,  נווה  תעשייה  אזור  אקולוגי,  דולב,   ...

 אין צרכים בשכונות הוותיקות? כלומר הכל פה זה אזורים חדשים,  

הוותיקות     : רועי גבאי  ... המקום המרכזי שדורש בשכונות  עשינו. עשינו שם 

כרגע זה רחוב הבשן. רחוב הבשן מטופל על ידי הפרויקט של הפארק שסמוך אליו ביציאה לכיוון  

כפר הנגיד. בסדר? זה האזור המרכזי. יש לנו גם באזור  המלאכה, אבל הוא חלק מתב"ע שלמה,  

רבה אנחנו מבצעים, ויש אתגר בערבה,  ואנחנו מבצעים. זה  אז אני כרגע פחות נוגע בו כחלק. בע 

התעשייה   אזור  בעייתיים.  הכי  מקומות  על  מדברים  אנחנו  שאישרנו.  קודמים  מתב"רים  חלק 

הצפוני, רחוב הירקון, זה האירוע הכי גדול שלנו מבחינת בטיחות, ביטוח, מדי שנה. זה האירוע,  

ב  מענה  נותנת  נחול  80%  , 70%- השלולית  הנחל,  לכיוון  החוצה  משם  שיחבר  קו  נדרש  ועכשיו   ,

שורק שמקיף, כדי לשחרר את רחוב הירקון. זה האירוע הכי גדול פה. בסדר? הרחובות הנוספים  

ניקוז,   תוספות של קולטנים, קווי  זה ממש  פרטיים. כלומר  על בתים  זה משפיע  רואים,  שאתם 

ולעזור   אירוע  בזמן  ללכת  נדרשים  אלה  שאנחנו  ניתוקים.  עצמם,  הם  בעלויות.  בשאיבות,  להם 

בבי"ס   מענה.  לו  לתת  שצריך  תנועה,  זה  תחבורתי,  אירוע  זה  הציונות  פינת  האלה.  המענים 

אקולוגי זה פשוט ילדים, איסוף של ילדים שם במקום, ליד בית הספר. אלה האתגרים המרכזיים.  

 יהיו עוד. אבל אי אפשר לקחת הכל ביחד.  

של    : רונית ארנפרוינד  ההערכה  את  עשיתם  הזמן    2איך  כל  אנחנו  הרי  מיליון? 

 מבקשים רזולוציות של שקיפות.  

 נראות.     : ליאור דדוש 

 מיליון.    2כן.    : רונית ארנפרוינד 

'תשמע,     : רועי גבאי  אומרת,  את  אם  לפחות  ברמה,  צריכים  אנחנו  בואי, 

אישרתי פה תב"ר', ותבואי לוועדת כספים, או תבואי בדיון כספים כזה או אחר במועצה ותגידי  
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יצא   מה  את    2'על  שלוקח  מהנדס  פה  יש  אבל  רבה.  בשמחה  מיליון?' 

התוכניות האלה, מסתכל על האומדנים, ויוצא לדרך. אני לא נכנס לרזולוציה. יש רזולוציה שלו  

 . אני לא נכנס לזה. אבל יש לו  גם פרויקטים נוספים.  X  ,Y  ,Zעם  

גם שאנחנו     : ליאור דדוש  לדייק.  יותר  טיפה  פעם, אפשר  עוד  אילן,  נווה  על   ...

 נדע.  

לבתים     : רועי גבאי  ממש  נוגע  זה  כי  ברמה,  לא  זה  למה  אסביר  אני  לא, 

לרחוב   פה  ניכנס  ולא  רגישות  נקודות  אלו  הזה  X  ,Y  ,Zפרטניים.  במקרה  התחייבות  גם  וזו   .

רחובות עם בתים פרטיים, איתור ספציפי. 'ולמה הוא    6ספציפית של נווה אילן, שמדברים פה על  

 התחיל לפני והוא אחרי'.  

והם ישמחו. אנחנו צריכים לדעת מראש איזה בתים ולמה הבתים     : ליאור כהן 

 האחרים לא הגיעו.  

 אם יש לך פרויקטים אתה מוזמן להביא את זה למיפוי העירוני.     : רועי גבאי 

 ... יש מהנדס, שמביא לנו  לאשר תקציב.     : ליאור כהן 

   - הוא עובד. אם יש פרויקטים אתה מוזמן     : רועי גבאי 

ואומר     : ליאור כהן  ניקוז  נקודות  מביא  הוא  אם  אבל  עובד.  שהוא  בטוח  אני 

 נווה אילן, אני יודע שיש בעיות בנווה אילן. אבל אני לא מזהה פה. אני צריך לדעת ...  

 מה נגיד להם?   מה להגיד לתושב? טופל? לא טופל?    : ליאור דדוש 

 שהוא לא יכול לדעת כי יש תושב אחר ...     : ליאור כהן 

 בסדר. שאלות נוספות?    : רועי גבאי 

כן, אני אשמח להתייחס, לפני שנעבור בכלל על התב"רים ובכלל     : אלון רוזן 

שאנחנו   מועצה,  חברי  תשעת  בשם  מדבר  שאני  להגיד  יכול  אני  אנחנו,  בתחושה,  קצת  אני   ...

סובלים, אני מכנה את זה 'ביריונות מנהלתית'. ההחלטה החוזרת ונשנית לא לקיים ישיבות שלא  

סוגיות מאוד מאוד משמעותיות לתושבים, וצריך להגיד  מן המניין שאנחנו מציעים, שעולות בהן  

ביושר שלא רק חלק מהיושבים פה הם כאלה שנשלחו על ידי תושבים, אלא כולנו. באלפים  רבים  

לנו   מוסרות  חוקי.  לא  שהוא  חושבים  שאנחנו  באופן  לסדר  הצעות  לנו  מוסרות  אנשים.  של 

חור  בעיני  ניצול,  פה  מנצלים  רק  שאילתות.  האחרונה  משפטיות.  דעת  חוות  של  הסמכות,  מן  ג 

 עכשיו סביב סוגית המרפסות. אני חושב שיש פה בעיה מהותית.  

 אלון, אם אתה רוצה תתבע אותי.  ...     : רועי גבאי 
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 לא תובע אף אחד. ...    : אלון רוזן 

 אם אתה חושב מחשבות כאלה קשות, תתבע.     : רועי גבאי 

אני חושב בסוף שיש לכולנו מטרה משותפת. ואתה כל הזמן, רועי,     : אלון רוזן 

שיש   הכוח  את  לנצל  אפשר  אי  ביחד.  וכולנו  לעשות  הצריך  ועל  הביחד  ועל  השותפות  על  מדבר 

לכם, למי שמנהל את העירייה, בחסימה ברוטלית שלנו כחברי מועצה. זה לא יכול לעבוד. פשוט  

א  נתקן  לא  ועד שאנחנו  יכול לעבוד.  דבר שאתם  לא  נוכל לתמוך בשום  אנחנו לא  הזה,  ת הדבר 

 מקדמים.  

לקדם     : רועי גבאי  לא  או  ולקדם  רוצה.  שאתה  מה  להמליץ  זכותך  זכותכם. 

אחריות,   או  בנטל  נשיאה  שנקרא,  מה  המועצה,  מחברי  שחלק  אפשר  אי  עירוניות.  סוגיות 

אי   בדפים.  וינפנפו  ויהיו כאלה שישבו מהצד  יהיו חלק.  יובילו תהליכים, פרויקטים,  סמכויות, 

 ...  אפשר.  

אתה    : רונית ארנפרוינד  בתפקידים.  ...התבלבלת  התבלבלת.  התבלבלת,  אתה  רועי, 

 מקבל שכר. לך יש אחריות מלאה. אבל גם יש לך אחריות, בהגדרה, לשמוע את כל חברי המועצה.  

 אני שומע נהדר.     : רועי גבאי 

המניין,    : רונית ארנפרוינד  מן  שלא  הישיבות  את  לנו  מבטל  בוטה  באופן  אתה  לא, 

 בכל מיני תרגילים וייעוצים משפטיים כאלה ואחרים.  

 אבל לא צריך לפגוע בתושבי העיר.     : ליאור דדוש 

תקציבים.     : עו"ד דוד שחר  מעביר  לא   שאתה  פוגע,  אתה  פוגעים,  אתם 

אתה לא מעביר תקציבים. ... יודעים למה זה נובע. זה נובע בשביל לפוצץ את המועצה. זה נובע  

    בשביל זה. כי בסוף מה יש פה ...  )מדברים ביחד( 

 יש פה חברי מועצה גם מתנדבים, שלוקחים עליהם ...     : רועי גבאי 

כולם.     : אליהו מזוז  מכבד את  אני  אותם.  אני מכבד  לא.  אמרתי שהם  לא  אני 

 אני מרגיש ... 

כולם לוקחים אחריות כאן. בהתנדבות או בשכר. אתה גם לא נותן    : רונית ארנפרוינד 

 ישיבות,  

 אני לא מסכים איתך עם ה'כולם'.     : רועי גבאי 

 אתה לא מסכים כי אתה באופוזיציה מסוימת.    : רונית ארנפרוינד 
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כי אני רואה מי ענייני, ומי לא ענייני. אני     : רועי גבאי 

 רואה מי ...  

   - ... ההצעות לסדר    : רונית ארנפרוינד 

 את לא צריכה לצעוק.     : רועי גבאי 

 תן לנו לדבר.    : רונית ארנפרוינד 

   - אני נותן לכם. רק שאתם מתפרצים     : רועי גבאי 

 לא, אתה לא נותן לי לגמור מילה.     : רונית ארנפרוינד 

שנייה, מתפרצים למקומות שלא רלוונטיים. בגלל זה אני אומר,     : רועי גבאי 

רוצים   'אנחנו  ולהגיד  לבוא  אפשר  אי  איזשהו     1,000שנייה,  כי  ואחרות,  כאלה  הצעות 

קונסטלציה'. כל ההצעות לסדר שאתם מביאים למועצת עיר אנחנו דנים בה. כל השאילתות דנים  

 בהם. כולל ...  

עכשיו אתה מוכן לשמוע? ... כמה פעמים הישיבה שלא מן המניין    : רונית ארנפרוינד 

שאנחנו   לא  לדבר.  תנו  רגע,   ... חלמנו  אנחנו  שלא  ענייניות,  מאוד  הצעות  הן  ביקשנו,  שאנחנו 

זמן אתה דוחה את זה? זה   וכמה  פניות של  תושבים. כמה פעמים  חלמנו עליהם. אלא בעקבות 

ולא  ולא שלושה, לאורך ישיבות רבות, הן הצעות    דבר אחד. הצעות לסדר, שהן לא אחד  שניים 

לסדר של הקואליציה, שהן בתפקיד שלך. בתפקיד של מועצת העיר. גם הישיבות שלא מן המניין,  

מקדם,   שאתה  המניין  מן  שלא  ישיבות  הן  שעברה,  בפעם  זה  את  רלוונטיות  שאמרתי  לא  שהן 

ת של בעלי תפקידים. ככה אתה חוסם את כל הפעילויות  למועצה. אלו נושאים של עבודה שוטפ 

 שלנו, שהן הקול של התושבים ואין פתרון לבעיות של התושבים בגלל הדבר הזה.  

במועצת העיר, אתה     : אלון רוזן  נופלים  גם כשהנושאים האלה  יתרה מזאת. 

אומר 'לא נורא, אני אעשה את זה דרך לשכת ראש העיר. אני אעשה את זה כפרויקט שלי, תקציב  

אחר'. זו בדיוק הסיבה שאנחנו מדברים עליה. אין אפשרות, החסימה הזאת, זה גם מתקשר לעוד  

 הרבה דברים אחרים. איום על אנשים,  

 אלון, זכיתם בזה ביושר.     : רועי גבאי 

 זכינו? לאיים על אנשים להוריד הצעות על סדר יום. ...      : אלון רוזן 

אין     : יוסי כהן  ואז  חודש אתם.  אנחנו,  חודש  נעשה הסכמה?  לא  למה  רועי, 

 ויכוחים.  

 לא, אנחנו חודשיים, כי אנחנו רוב חברי מועצת העיר. ...     : אליהו מזוז 
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לא     : רועי גבאי  בעצמך  אתה  לפה,  שמגיעה   ... יוסי, 

 פעם ולא פעמיים, שאתם מחפשים כותרות ופוליטיקה נטו. זה מה שקורה.  

... מציעים,    : רונית ארנפרוינד  ... ההצעות אצלנו שאתם  הוכח?  איפה  הוכח?  איפה 

 אלו הצעות של עבודה. ...  

 לא נסכים על זה.     : עו"ד דוד שחר 

 ' לא היה ...  60- בשנות ה    : אריאל אלון 

יש לי הצעה של ישיבה לא מן המניין, שבה ... מוזר שמאחורי ...     : ליאור כהן 

... משלמים להם משכורת, מבזבזים לנו את הזמן, רק כדי   ניסוי עירוני.  הציבורי, ואתם תעשו 

 לחסום הצעות אמיתיות לציבור. ...כי אנחנו לא ענייניים.  

. מי  8מיליון ₪. מי בעד?    2, עבודות ניקוז בסך  705אישור תב"ר     : רועי גבאי 

 . אין אישור לעבודות ניקוז. תעדכנו את הביטוחים ואת העלויות ואת כל התושבים בנושא.  8נגד.  

 : 61/34/1החלטה מס'  

 לא אושר, בשל קולות שקולים.  מקרן הפיתוח.   2,000,0000עבודות ניקוז, בסך    -   705מס'  תב"ר  

: רועי גבאי, חיים מסינג, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, ענבל בועז, מאיר  בעד 

 דהן.  

כהן,    נגד:  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון 

 שחר סימנה.  

 )מדברים ביחד(  

 אנחנו נמשיך לעסוק בפיתוח עיר, ואתם תעסקו ...     : רועי גבאי 

₪ מרמ"י.    73,100פיתוח. תוספת בסך    – ביצוע תשתיות צמודות    –   401עדכון תב"ר מס'   . 6

 ₪.   158,815,738סך התב"ר לאחר עדכון  

   - עדכון תב"ר     : רועי גבאי 

 אנחנו רואים איך העיר מתפתחת.     : אלון רוזן 

 העיר מתפתחת נהדר, אלון. איתך ובלעדיך.     : רועי גבאי 

 לאחור היא מתפתחת.     : אלון רוזן 

כאן    : רונית ארנפרוינד  מנהל  שאתה  התושבים  את  תעדכן  שאתה  מציעה  אני  רועי, 

 בביריוניות,  
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 לא, את תעדכני מה שאת רוצה.     : רועי גבאי 

 חוסם אותנו ולא נותן שום שקיפות.    : רונית ארנפרוינד 

,  401אני אעדכן, את תעדכני. כל אחד יעדכן ...  עדכון תב"ר מס'     : רועי גבאי 

שקל מרמ"י כחלק מהתב"ר. יש פה טעות סופר.    73,000ביצוע תשתיות צמודות פיתוח, תוספת של  

, תוספת תקציב של רמ"י. מי בעד? לא רוצים,  466,731,673, כי זה בנספח מופיע לכם. זה  158לא  

 . אין כרגע תוספת. נביא את זה בהמשך. הלאה.  8  –   8מגוחך. מי נגד?  

 : 61/34/2החלטה מס'  

צמודות    -     401עדכון תב"ר מס'   תשתיות  בסך    – ביצוע  תוספת  סך    73,100פיתוח.  מרמ"י.   ₪

 לא אושר, בשל קולות שקולים.  ₪.   158,815,738התב"ר לאחר עדכון  

: רועי גבאי, חיים מסינג, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, ענבל בועז, מאיר  בעד 

 דהן.  

כהן,  נגד:   יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון 

 שחר סימנה.  

מס'   . 7 תב"ר  תוספת    –   391עדכון  גג.  הסכם  ופיתוח  על  סך    54,817תשתיות  מרמ"י.   ₪

 ₪.   158,815,738התב"ר לאחר עדכון  

תב"ר     : רועי גבאי  מרמ"י    391עדכון  תוספת  גג.   הסכם  ופיתוח  על  תשתיות 

₪. כסף שעיריית יבנה מקבלת. סך התב"ר, עדכון טכני לחלוטין, שיבינו על מה המגוחך    54,817

 פה, אפרופו הפוליטיקות.  

 מפעל הפיס נותן לך כסף.    : עו"ד דוד שחר 

 תחת תב"ר עדכון.     : רועי גבאי 

 יש גם הרבה דברים שאנחנו רוצים ...     : ליאור כהן 

 ... אתם חוששים לעלות.     : ליאור דדוש 

שמיר    : עו"ד דוד שחר  ונאות   ... נגד  שתצביע  כמו  זה  כסף.  לך  נותן  הפיס  מפעל 

 בפורדטראק. מצביע נגד פודטראק. לפני האולפנה היית מצביע בעד. ...  

 דקות עכשיו ...    40   : ליאור כהן 

 לא, את הפוליטיקה הקטנה אני מכיר טוב מאוד. ...    : עו"ד דוד שחר 

 דדי, זה מגוחך. תעזוב את זה.     : רועי גבאי 
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 ... שאת הפגיעה הזאת ...    : עו"ד דוד שחר 

 זה מגוחך. זה מגוחך.     : רועי גבאי 

  )מדברים ביחד( 

 כל עוד הנושאים לא יעלו, ואנחנו לא נקדם ...      : אליהו מזוז 

לא היה יום שלא התקשרת ולא קיבלת מענה. כנ"ל, לא ממני, לא     : רועי גבאי 

 מהמנכ"לית, לא מחיים. אז בוא, יש ענייניות ויש חוסר ענייניות. זה חוסר ענייניות.  

 ממה אתה חושש? ...     : ליאור דדוש 

תב"ר     : רועי גבאי  מקרנות    391עדכון  תוספת  גג,  הסכם  מכוח  על  תשתיות 

 . הלאה.  8. מי נגד.  ₪8. מי בעד?    158,815,738שקלים. סך התב"ר לאחר העדכון    54,817רמ"י,  

 : 61/34/3החלטה מס'  

מס'   תוספת    -     391עדכון תב"ר  גג.  ופיתוח הסכם  על  מרמ"י. סך התב"ר    54,817תשתיות   ₪

 לא אושר, בשל קולות שקולים.    ₪.   158,815,738לאחר עדכון  

: רועי גבאי, חיים מסינג, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, ענבל בועז, מאיר  בעד 

 דהן.  

כהן,  נגד  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון   :

 שחר סימנה.  

מס'   . 8 תב"ר  הפיס    –   638עדכון  מפעל  תוספת  ניצנים.  בי"ס  ספורט  אולם    - בניית 

  ₪10,000,000. סך התב"ר לאחר עדכון    ₪1,000,000 והפחתה מקרן הפיתוח     4,000,000

 .₪ 

תב"ר     : רועי גבאי  לנו  638עדכון  נותן  הפיס  מפעל  אנחנו    4,   .₪ מיליון 

.  638מיליון, בניית אולם ספורט בי"ס ניצנים, כדי לסיים אותו. תב"ר    1מפחיתים מקרן הפיתוח  

 . מי נגד?  8מי בעד?  

   - לא, זה לא ייאמן     : ענבל בועז 

 לא יאומן.     : רועי גבאי 

 מיליון שקל. ... תתביישו לכם. תתביישו.    4  : עו"ד דוד שחר 

 מי נגד?     : רועי גבאי 

    )מדברים ביחד( 
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 : 61/34/4החלטה מס'  

ניצנים. תוספת מפעל הפיס    -   638עדכון תב"ר מס'   בי"ס  אולם ספורט  ₪    4,000,000  - בניית 

עדכון    1,000,000והפחתה מקרן הפיתוח    לאחר  בשל    ₪   ₪10,000,000. סך התב"ר  אושר,  לא 

 קולות שקולים.  

: רועי גבאי, חיים מסינג, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, ענבל בועז, מאיר  בעד 

 דהן.  

כהן,  נגד  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון   :

 שחר סימנה.  

₪,    267,968תכנון, יעוץ וביצוע. תוספת משרד החינוך  - נגישות   –   698עדכון תב"ר מס'   . 9

 ₪.    ₪404,000. סך התב"ר לאחר עדכון    267,968הפחתה מקרן הפיתוח  

תב"ר     : רועי גבאי  למוסדות  698עדכון  נגישות  תב"ר,  עדכון  ענבל,  נגישות,   .

חינוך לילדים של שמע, דיברנו על זה חודש שעבר. שר החינוך העביר את ההרשאה עכשיו. אנחנו  

₪ כדי לבצע כיתות שמע ונגישות לילדים. הפחתה מקרן הפיתוח,    267,968בסוף שנה. מעביר לנו  

. טכנית  8. מי נגד?  ₪8. מי בעד?    ₪404,00. סך התב"ר    268,968כי אנחנו מחזירים לקרן הפיתוח  

 לא קורה. הלאה.  

 : 61/34/5החלטה מס'  

₪, הפחתה    267,968תכנון, יעוץ וביצוע. תוספת משרד החינוך  - נגישות   -   698עדכון תב"ר מס'  

 לא אושר, בשל קולות שקולים.    ₪   ₪404,000. סך התב"ר לאחר עדכון    267,968מקרן הפיתוח  

: רועי גבאי, חיים מסינג, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, ענבל בועז, מאיר  בעד 

 דהן.  

כהן,    נגד:  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון 

 שחר סימנה.  

 רגע, צריך להעיר הערה.     : אלון רוזן 

 לא, לא ...     : רועי גבאי 

 הערה חשובה בשביל ...     : אלון רוזן 

 מותר להעיר. אתה שם לב שאתה סותם פיות?    : רונית ארנפרוינד 

 לא, הערה טכנית.     : אלון רוזן 

 תראי כמה דיברת, ואת אומרת 'סותם פיות'? ראית כמה דיברת.     : רועי גבאי 

 רגע, אתה שמעת ...    : רונית ארנפרוינד 
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 את גדולה מהחיים.     : רועי גבאי 

 תודה רבה.    : רונית ארנפרוינד 

 אלופת עולם.     : רועי גבאי 

 אני יודעת.    : רונית ארנפרוינד 

 בבקשה.     : רועי גבאי 

התלמידים.     : אלון רוזן  של  מחיקות  פה  יש  חומר.  העברתם  אומר.  אני  לא, 

המחיקות לא מחוקות כמו שצריך, בסדר? רואים שם גם שמות, גם תעודות זהות. זה יכול לעלות  

 ... צריך לוודא שהדברים האלה לא יוצאים ...  

 לא צריכים להוציא את החומר הזה גם.     : רועי גבאי 

 אנחנו לא מוציאים את החומר הזה. ...     : אלון רוזן 

    )מדברים ביחד( 

לפי  . 11 העיריות   ' א   212  סעיף   אישור  "שכולו  ל   לפקודת  עמותת   עם  העירייה  התקשרות 

מוגבלויות.  עם  אוכלוסיה  עבור  ושיקום  פנאי  מסגרות  רצף  להפעלת  מצ"ב    טוב" 

 וחוו"ד מקצועית ומשפטית.   25/11/25פרוטוקול ועדת מכרזים מיום  

סעיף     : רועי גבאי  לפי  העירייה  122אישור  להתקשרות  העיריות  לפקודת  א' 

עבר   מוגבלויות.  עם  אוכלוסייה  עבור  ושיקום  פנאי  מסגרות  רצף  להפעלת  טוב"  "שכולו  עמותת 

 - ועדת מכרזים. זה צריך להגיע  

   - זה לא עבר הוועדה     : ליאור דדוש 

 לפרוטוקול. ענבל בחוץ. איתן, תסביר. בבקשה.     : רועי גבאי 

היא    עו"ד איתן בראש:  בועז,  ענבל  המועצה,  שחברת  בעניין  שמדובר  עובדת  כיוון 

   – בעמותה הזו, אז אנחנו צריכים  

 היא מנהלת את העמותה הזאת.      דוברת: 

 היא לא מנהלת את העמותה.     : רועי גבאי 

 זה מלכ"ר.    עו"ד  איתן בראש: 

 יושבת כאן.    הייתה מנהלת העמותה, היא לא    הייתה אם היא     : אלון רוזן 
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הזאת    עו"ד איתן בראש:  העמותה  לשמוע...  רוצה  את  אם 

במקומות   מזרחי,  נגב  באשכול  זכתה  היא  כי  אישי,  באופן  זה  את  מכיר  אני  הארץ.  בכל  עובדת 

שאנחנו יועצים משפטיים  נותנים שירות להרבה מאוד רשויות. זה שירות טוב. היא עובדת שם.  

 העמותה הציגה את זה, אמרה את זה, זה לא מוסתר.  

 אין לה קשר גם עם הנושא הזה.     : חיים מסינג 

לא, היא חותמת על הסדר ניגוד עניינים. היא לא  תהיה מעורבת.    עו"ד איתן בראש: 

נכון. יש חוות דעת   הכל נעשה בגילוי ושקיפות מלאים. אנחנו חושבים שזה כן טוב לעיר וזה כן 

שלי, של טובה, שמנמקת, מסבירה. צריך הסכמה של שני שליש מחברי המועצה. אני מאוד מקווה  

 מופנה לשכבות החלשות של האוכלוסייה.    שכן תצטרפו, כי זה באמת דבר שהוא 

 ילדים על הרצף האוטיסטי.     : רועי גבאי 

זה    עו"ד איתן בראש:  חשוב תב"רים, אבל  זה  צריך קצת,  הזה  חושב שהמקרה  אני 

   - כבר ממש ברמה האישית. את יודעת את זה  

   – כן, אני רוצה להגיד משהו. אין לי שום דבר נגד    : רונית ארנפרוינד 

 זה עובר אישור גם את משרד הפנים כמובן.    עו"ד איתן בראש: 

אבל אני קראתי את הפרוטוקול של ועדת מכרזים. כתוב שם שפנו    : רונית ארנפרוינד 

לכל העמותות. אני פניתי לאחת העמותות, שהיא מהיותר גדולות או הוותיקות בארץ. שקר. לא  

   – פנו אליהם, הם לא מכירים בכלל  

 זה התפרסם בעיתון, המכרז.    עו"ד איתן בראש: 

 לא, אבל היה שם מציע יחיד.     : ליאור כהן 

 שניים. ...     : רועי גבאי 

 ההצעה היחידה שנדונה.     : ליאור כהן 

 עמותות.    8- היא פנתה ל     דובר: 

 היא פנתה לחמש, ... שקר. היום דיברה עם העמותה, לא פנו.     : ליאור כהן 

 , אני לא זוכר את כולן. ...  7היא פנתה, היא אמרה    : עו"ד דוד שחר 

בסופו של דבר זה מכרז פומבי, שכל עמותה שרצתה להשתתף בו    עו"ד איתן בראש: 

 ... יכלו להשתתף.  
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 אז למה לא השתתפו?     : ליאור דדוש 

 לא יודע.    עו"ד  איתן בראש: 

 אז אנחנו גם לא יודעים.     : ליאור דדוש 

מקום     : חיים מסינג  בכל  פורסם  דבר  לכל  מכרז  רונית,  משהו?  להגיד  אפשר 

אפשרי, כחובת המכרזים. הגישו שתי חברות. שתי עמותות. עמותה אחת הגישה ונפסלה. למה?  

פנו אליהם והם שלחו מכתב שהם לא מתעסקים עם   הוועדה,  זה, לבקשת חברי  גם אחרי  והיא 

 ועמד אחד, זה קצת לעשות את ...  הנושא הזה. נשאר מועמד אחד. לבוא להגיד שיש רק מ 

אני אקריא את לשון החוק.     לא, זה החוק אבל. ... )מדברים ביחד(    : ליאור כהן 

 סליחה, רגע, רגע.  

 עוד לא הגענו לחוק.     : חיים מסינג 

תמליץ     : ליאור כהן  לא  שנייה:  החוק.  לשון  את  להגיד  רוצה  אני  רוצה,  אני 

על הצעה אם   דרך כלל  בפני    הייתה הוועדה  לדיון  יחידה  יחידה שהוגשה, או שנותרה  זו  הצעה 

הוועדה. אוקיי? זו סיטואציה של הצעת יחיד. במקרה של הצעת יחיד, מה שצריך לעשות זה מאוד  

 מאוד פשוט. צריך לבדוק אם באמת פנו כמו שצריך. ומסתבר שלא פנו כמו שצריך.  

 חבר'ה, ילדים על הרצף האוטיסטי צריכים מענה לפעילויות.     : רועי גבאי 

שצריך.     : ליאור כהן  כמו  לבדוק  צריך  אז  על  נכון,  אגיד  אני  דבר  ועוד   ...

העמותה הזאת. אני טיפה חפרתי, אחרי הוועדה. כי לא קיבלנו את החומרים כמו שצריך. עמותת  

של   בתחפושת  עמותה  שם  יש  אבל  טובים.  דברים  הרבה  עושה  הכבוד,  כל  עם  טוב",  '"שכולו 

של   עודפים  עם  היא מסיימת  דבר.  לכל  מסחריים  לה עסקים  יש  כל  מיליון    7.5מלכ"ר,  שקלים 

 מיליון  שקל בשנה.    1מיליון שקל בשנה.    1שנה. המנכ"ל מקבל משכורת של כמעט  

   - מה זה קשור? משרד הרווחה מקבל     : חיים מסינג 

אין     : ליאור כהן  מקבל...  הוא  מהעמותה  זה  הרווחה,  משרד  לא  זה  מלכ"ר. 

מרקר על הנושא הזה. וזו  - שקלים לשעה. היה תחקיר בדה   7מצב, שנייה, העובדים שם מקבלים  

 העמותה האחרונה  שהייתי רוצה לפגוש פה ביבנה, עם כל הכבוד.  

 טוב, אפשר להשלים? אני ממש מרגיש מאוים. רציתי לדבר.     : חיים מסינג 

 יש לנו שקפים,    : רונית ארנפרוינד 

 רונית, רונית. תקשיבי, רונית. זה לא עושה עלי רושם ...     : חיים מסינג 
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כל     : ליאור כהן  את  קיבלתי  לא  כי  כל  קודם   ...

 החומרים.  

 קיבלת מה שאתה רוצה. ... קיבלת מה שאתה רוצה.     : חיים מסינג 

 כי אמרו לי שפנו לכל העמותות. אמרו לי שפנו לכל העמותות.     : ליאור כהן 

 עמותות. ...    5אמרו לך    : עו"ד דוד שחר 

 בארץ בנושא הזה?    1לא פנו אליה? עמותה מספר  שק"ל,  ...     : ליאור כהן 

 אני לא יודע מה העמותה. יש גורמי מקצוע. אבל יש גורם ...    : עו"ד דוד שחר 

 אני מבקש ברוגע.     : רועי גבאי 

לפי שיטתו של ליאור, כל מכרז שמפרסמים אותו, חייבים לאתר     : חיים מסינג 

את כל אלה בארץ שמתעסקים בנושא, שנייה, רגע, קודם דיברו על ביריונות.  בחייך, לא הכרתי  

עם   מספיק  פיות.  סתימת  על  מדברים  לדבר.  לי  תן  לדבר.  לי  תן  דבר,  שום  ליאור.  כזה,  אותך 

פי   על  שנייה.  שנייה,  ,די.  הזה  פרסום,  היפיוף  ויש  מכרז,  שמגישים  פעם  כל  הזאת,  התיאוריה 

 צריכים להגיע לכל האנשים בארץ, לכל החברות והעמותות, תמשיך לדבר. תמשיך לדבר.  

 ... יחיד, אומרים לך.     : ליאור דדוש 

 לא היה פה מציע יחיד. זה עיוות.     : חיים מסינג 

 ההצעה שנותרה היחידה.     : ליאור דדוש 

 אתה אחרי זה בוכה שמפריעים לך לדבר, נכון? אז תן לו לדבר.    : עו"ד דוד שחר 

הצעה אחת נפסלה. זה דבר טרוויאלי וזה   היו שתי הצעות. אוקיי?    : חיים מסינג 

קורה. זה לא אומר שיש הצעה אחת. היו שתי הצעות, אוקיי? הצעה אחת נפסלה, כחוק. נשארה  

עמותה אחת. הכל פעל ונוהל על פי חוקת המכרזים. אתם לא רוצים להצביע על זה? אל תצביעו.  

 אגב, אנשים שצועקים פה הצביעו בעד. ...  

 ... אינפורמציה בזמן המכרז. דבר ראשון.     : ליאור כהן 

רג'קט     : ליאור דדוש  קיבלנו  האחרונה  המכרזים  בוועדת  שרק  גם  לספר   ...

יקרים,   ועדה  'חברי  ואמר  אלינו  חזר  הפנים  משרד  שנה.  לפני  שקרה  מכרז  על  הפנים  ממשרד 

נשארתם פה לפני שנה מכרז עם הצעת יחיד. והנימוק שלכם למה בחרתם בהצעה הוא לא מספיק.  

 רז הזה', ואתה מספר כאילו זה דבר ...  אתם עכשיו חייבים לי הסבר. אני לא מאשר את המכ 

 ומתבייש ... של עורך דין.     : ליאור כהן 
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אולי     : ליאור דדוש  היו  האחרונה    3מכרזים.    4בוועדה 

 מציע יחיד.    4- מ 

 ליאור, היו שתי הצעות.     : חיים מסינג 

יש הצעה שנותרה יחידה. תפסיק עם משחקי  המילים. יש הגדרה     : ליאור דדוש 

 מאוד ברורה בחוק. הצעה שנותרה יחידה היא כמו הצעת יחיד.  

 רגע, איתן,  לפני כן.    : רונית ארנפרוינד 

 לא, תנו לו להגיד.     : פאלי כהן 

אתה תגיד. אתה יודעת שאתה תגיד. מה אתה אומר, אני קראתי    : רונית ארנפרוינד 

   - את הפרוטוקול, שמלי שיקרה בפרוטוקול  

 חס וחלילה.     : ליאור דדוש 

 מי זו מלי?     : חיים מסינג 

למה את אומרת דברים כאלה? מלי מהשירותים החברתיים. למה     : רועי גבאי 

 את טוענת טענה כזו?  

עוד עמותות. הוא   כי מה כתוב בפרוטוקול?   : רונית ארנפרוינד  יצרה קשר עם  שמלי 

 אומר 'לא'.  

 לא, אני לא אמרתי לא.     : חיים מסינג 

 לא, הוא לא אמר כל העמותות.     : יוספה חליבה 

 . למה את ...  5- הוא ציין שהיא טענה שהיו יותר מ    : רועי גבאי 

אני השארתי סימן שאלה, זה הכל. אני שאלתי מה אתה אומר. זה    : רונית ארנפרוינד 

 דבר אחד. דבר שני, אם לא פנו לשק"ל, אז זה הזוי לחלוטין.  

אבל בכל עמותה יש מישהו שמתכלל את זה. זה התפקיד המוגדר    : עו"ד דוד שחר 

שלו. הוא יודע מתי להוציא מכרזים. הוא פונה למכרזים ספציפיים. רגע, שנייה. אנחנו לא באים  

ל  ופנתה  מלי,  כל מה שעשתה  בארץ שעושה את  עירייה  מכיר  לא  אני  סיטואציה,    6או    5- בשום 

וצים אתכם'. ובסופו של יום, זה לא קרה. אולי זה לא  עמותות, אמרה להם 'תגישו לנו. אנחנו ר 

 כדאי להם, אולי זה לא כלכלי להם. יש פה עמותה,  

 צריך לבדוק את המכרז.     : ליאור דדוש 
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שכל כולה נותנת ועושה עבור  הילדים עם הצרכים    : עו"ד דוד שחר 

 המיוחדים. ...  

    )מדברים ביחד( 

 איתן, בבקשה.     : רועי גבאי 

זה    עו"ד איתן בראש:  דבר.  סוף  לא  זה  בחקיקה  שכתוב  שמה  היטב  יודע  ואתה   ...

 תחילתו של דבר. בסופו של דבר ...  

גם    : רונית ארנפרוינד  זה  המשפטי  הייעוץ  גם   ... עכשיו  נפתח  בואו  יאללה,  הופה! 

 תחילתו של דבר? ...  

... צריך    עו"ד איתן בראש:  בית המשפט העליון קבע לא אחת שהצעה יחידה זה לא 

 לבחון את זה.  

אני לא רוצה להגיע לבית משפט. אני רוצה לעבוד לפי החוק, ואז     : ליאור כהן 

 אתה לא מגיע לבית משפט. מתי אתה מגיע לבית משפט? אני קראתי את החוק. ...  

 איתן, תודה.     : רועי גבאי 

 עובדה שמשרד הפנים חתם על ...     : ליאור כהן 

את     : רועי גבאי  אגיד  אני  בסוגריים,  זה  את  אמרתי  אני  אגב,  לסעיף,  אישור 

 זה שוב. ...  

בקשר להצעה אחת    הייתה סליחה, הצעה  ממשרד הפנים, מה ...     : חיים מסינג 

 שהוגשה. הפעם הוגשו פה שתי הצעות.  

 נכון. זה כתוב לך. ...     : ליאור כהן 

הלא     : רועי גבאי  שבעבר  מדגיש  אני  קורה?  מה  נתקדם,  ולא   ... בסדר.  הכל 

מועצה   לחבר  קשר  עם  דומה,  מקרה  להביא  במשותף  והסכמנו  הבאנו  המועצה,  לבקשת  רחוק, 

הזה.   המהלך  את  ועשינו  הפנים  למשרד  והעברנו  ההחלטה  את  וקיבלנו  הפנים.  למשרד  כלשהו 

ת לאנשים עם צרכים מיוחדים, בדגש על  אנחנו פה מצביעים על עמותה להפעלת פעילויות ומסגרו 

לפי   אישור  האוטיסטי.  "שכולו  122הרצף  עמותת  עם  העירייה  להתקשרות  העיריות  לפקודת  א' 

טוב" להפעלת רצף מסגרות פנאי ושיקום עבור אוכלוסייה עם מגבלות. אחרי  שוועדת המכרזים  

 המליצה פה אחד. מי בעד?  

ועדת המכרזים לא המליצה פה אחד. ועדת מכרזים, סליחה, היו     : ליאור דדוש 

 נגד. ...    4- בעד ו   4
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   - לא נכון, אתה מתבלבל. אתה מתבלבל    : עו"ד דוד שחר 

בעד?     : רועי גבאי  נגד?  8מי  מי  טוב"  8.  7אני  .  7.  "שכולו  עמותת  עבר.  לא   .

 כרגע יורד. נצטרך לצאת למכרז חדש.  

 : 61/34/6החלטה מס'  

התקשרות העירייה עם עמותת "שכולו טוב" להפעלת רצף  הוחלט ברוב קולות שלא לאשרת את  

 מסגרות פנאי ושיקום עבור אוכלוסייה עם מוגבלויות,.  

 . דהן רועי גבאי, חיים מסינג, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, מאיר  (  7) בעד:  

אלון רוזן, ליאור כהן, ליאור דדוש, רונית ארנפרוינד, אלי מזוז, דורון מלכה, יוסי כהן,  (  8) נגד:  

 שחר סימנה.  

 חברת המועצה ענבל בועז לא השתתפה בהצבעה, בשל ניגוד עניינים.   הערה: 

אנשים עם מוגבלויות פעם נוספת, ליקויי שמע, פעם  דיון במכרז,     : רועי גבאי 

   - נוספת במשרד החינוך. ישמעו כאילו אנחנו פוגעים  

 לא פוגעים באף אחד ...    : רונית ארנפרוינד 

 )מדברים ביחד(  

 

מס'   . 10 במכרז  פודטראק    37/2025דיון  להפעלת  בע"מ  בריבוע"  "בריא  חב'  הצעת  אישור 

 . 25/11/25בפארק נאות שמיר. מצ"ב פרוטוקול ועדת מכרזים מיום  

.  אישור הצעת חברת "בריא בריבוע" בע"מ  37/2025  דיון במכרז    : רועי גבאי 

חלוקה בדעותיה. מחצית נדחה ... מחצית    הייתה להפעלת פודטראק בפארק נאות שמיר. הוועדה  

כנגד הפעלת פודטראק. יצאנו למכרז. יש קבלן מציע, יזם מציע בנושא, של "בריא בריבוע". הוא  

פודטראק.   להפעיל  רוצים  אנחנו  פה.  לפתוח  ובלי  עבודה  עושה  הוא  נבון.  ספר  בבית  היום  עובד 

שמיר, למתחם. ואז יינתן מענה כולל  אגב, יופעל גם בעזרת השם במתחם הזה גם שירותים לנאות  

לפארק שם. חלק מאותו רצון של העירייה לייצר באמת פנאי והזדמנויות נוספות, גם עבור עסקים  

מתחם באמת מדהים. בגלל שזה היה חלוקת קולות שווה זה חוזר  וגם עבור המתחם הזה, שהוא  

 לדיון פה. אני מעלה להצבעה.  

 הוא מתוכנן לעבוד כל ימות השבוע? כולל בסופי שבוע?     : אלון רוזן 

 מה שאתה וליאור כהן תצביעו, אנחנו אתכם. ...     : פאלי כהן 

אני אצלי זה חד משמעי מובהק. עם ארבע סימני קריאה. בשונה     : ליאור כהן 

 מהצד שלכם, שחייבים להצביע בול לפי מה שאחד אומר, פה יש לנו דעות עצמאיות.  
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 מסתכלים עליך מה אתה מצביע ומצביעים. ...    : עו"ד דוד שחר 

 והוכחנו את זה. הוכחנו את זה.     : ליאור כהן 

 מסתכלים עליך מה להצביע ומצביעים.    : עו"ד דוד שחר 

 מי בעד? ...     : רועי גבאי 

ועדת מכרזים דנה במכרז הזה. כמה סיבות שבגללן גם התנגדנו.     : ליאור דדוש 

   - אחד, עשו שם איזשהו תחשיב של אומדן מה המחיר שצריך לשלם  

 גם שמאי.    תה  היי נ    : רועי גבאי 

לא, לא נהייתי שמאי. אני רוצה להעיר הערה. אתה יכול להתפרץ     : ליאור דדוש 

לדבריי, אתה יכול לנסות לסתום לי את הפה, זה לא עובד. נתנו שם הערכה שהיא די דומה, בוא  

נגיד ככה, להערכה שנתנו בפארק השרון. עכשיו, אני משווה את שני המקומות. פארק השרון הוא  

ובנאו  יש שלושה בתי קפה כרגע, שאני סופר ככה, אגב,  מקום מבודד ואין שם עסקים.  ת שמיר 

עם שלושתם דיברתי, שנמצאים שם ממש קרוב לאזור. משלמים עשרות אלפי שקלים שכירויות,  

שם   ששמים  אומדן  שלעשות  חושב  אני  תהליכים.  מאוד  הרבה  ועוד  עסקים  רישוי  ארנונות, 

הוא יכול. ובינתיים  להרוס עסקים אחרים, קודם    פודטראק שאולי ימכור קפה בחצי מחיר, כי 

כל זה דורש מחשבה. לדעתי פרסמו שם דבר ראשון מחיר זול מדי. דבר שני, זה שוב פעם אנחנו  

 נתקלים במציע יחיד.  

אנחנו רוצים, כמו עם הצרכים המיוחדים, גם כאן שיתחרו על יבנה ולא לקבל את המציע היחיד  

ש  האיכות  בוועדת  אותך.  אתקן  אני  השלישי,  הדבר  עליו.  להתפשר  הזה,    הייתה ובסוף  במכרז 

מנהל אגף שפ"ע לא שאל מה איכות הסנדוויצ'ים, לא שאל איפה הוא חובץ את הגבינה, לא שאל  

'אני יכול, אם עיריית   עובד בשבת?' הוא אמר לו  איפה הקפה קונים אותו. אלא שאל 'אתה לא 

 יבנה תאפשר לי'. הוא אמר 'לא, לא, לא, אל תעבדו בשבת'. זה בוועדת איכות. בסדר?  

נגד?  8מי בעד?     : רועי גבאי  ...  8. מי  עוד משהו  . אין פודטראק בנאות שמיר. 

 עוד משהו  שהאופוזיציה תהיה גאה בעיר שלנו.  

 : 61/34/7החלטה מס'  

אושרה   שמיר,  צע ה לא  נאות  בפארק  פודטראק  להפעלת  בריבוע"  "בריא  חברת  קולות  ת  בשל 

 שקולים.  

פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, , מאיר  ענבל בועז,  : רועי גבאי, חיים מסינג,  בעד 

 .  דהן 

כהן,  נגד  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון   :

 שחר סימנה.  



 עיריית יבנה 
 5.212.07מתאריך  16/43תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
 

 39 

 
 עיריית יבנה 

 
הצעה לסדר יום של חבר המועצה מר יוסי כהן, בנושא "תקציב   . 12

 לבית"ר יבנה.   2026ובשנת    2025ייעודי בשנת התקציב  

 הצעות לסדר.  בבקשה, הצעה ראשונה, יוסי כהן, בבקשה.     : רועי גבאי 

לתוספת השנייה לפקודת העיריות, אני מבקש    72בהתאם לסעיף     : יוסי כהן 

לסדר  הצעה  א',     ... להגיש  הזדמנות    לשחק לליגה  ולתת  הקבוצות  שתי   בין  לאיזון   ... במקביל 

שווה לבית"ר יבנה להישאר בליגה ואולי אף להתפתח ולעלות ליגה יש להקצות משאבים כספיים  

₪,    200,000  2025משמעותיים. אי לכך אני מציע בזאת במועצת העיר: כי העירייה תתקצב בשנת  

 ₪.    600,000  –   2026ובשנת  

 טובה, בבקשה.     : רועי גבאי 

אושרו וגם   2025מאושר, תמיכות לשנת   2025התקציב שלנו לשנת  : עו"ד טובה שפירא אלטמן 

אנחנו בסוף הדרך, אנחנו בחודש דצמבר. כל התמיכות צריכה להיעשות, עצם    2025חולקו. שנת  

   -   2026ההחלטה וגם החלוקה, בשנת הכספים. לכן השנה הזאת לא ניתן לעשות התערבות. לשנת  

 סליחה שנייה, שאלה. מתי התמיכות האלה מחולקות?     : אלון רוזן 

 אישרתם תקציב ...   : עו"ד טובה שפירא אלטמן 

 אני שואל באיזה חודש.     : אלון רוזן 

 הגזבר יכול להגיד לי.   : עו"ד טובה שפירא אלטמן 

 ... את רשות הדיבור, הוא כבר נטל הרבה דברים.     : אריאל אלון 

 מתי זה אושר?     : רועי גבאי 

... היה יותר מ    : אריאל אלון  בית"ר יבנה,  ₪. הם קיבלו למיטב    200,000- לגבי 

 ₪.    350,000זיכרוני  

 בנוסף אני ביקשתי.     : יוסי כהן 

 ,  350הם קיבלו       : אריאל אלון 

 אבל אני בנוסף,     : יוסי כהן 

 הוא רוצה בנוסף עכשיו הצעה ספציפית. הוא רוצה להוסיף להם.     : רועי גבאי 

 זה לא הולך לכיס שלי.     : יוסי כהן 
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הוא מייצר אנרגיות טובות בין המועדונים     : רועי גבאי 

 כרגע.  

 זה לא שייך. אין לי פה תחרות.     : יוסי כהן 

שייך, שייך. עזוב. אתה מקבל תשובה משפטית, שחבל. אתה מונע     : רועי גבאי 

 מהם, אחרי כל מה שנותנים  עבורם. ונותנים.  

 למה? זה איום או הבטחה?     : אלון רוזן 

 לא, אני אומר, הכל בסדר.     : רועי גבאי 

אני על דעת עצמי לא ביקשתי אישור בית"ר יבנה. אני דיברתי עם     : יוסי כהן 

 אשר כשהוא עלה ליגה,  

יוסר מסדר     : אלון רוזן  'תדאגו שהנושא  ולהגיד  הישיבה  לפני  לפנות אליהם 

    היום או שלא תקבלו', זה מה שנקרא מנהל תקין? ... )מדברים ביחד( 

אם אתה נגד   אם אתה... תצביע נגד, רועי. הכל בסדר. מה הבעיה?    : אליהו מזוז 

 לתת להם, תצביע נגד, רועי.  

 ההצעה לא נדונה. כפי ששמעתם, חבל על הזמן. ...     : רועי גבאי 

 ?  2026סליחה, מה הבעיה עם     : ליאור דדוש 

   - עוד לא אישרתם תקציב. בעזרת השם    2026 : עו"ד טובה שפירא אלטמן 

 אחרי שנאשר תקציב, לא נוכל להביא הצעות.     : ליאור דדוש 

ואז יש ועדה, יש פרסום, יש נוהל תמיכות של משרד הפנים. לפיו   : עו"ד טובה שפירא אלטמן 

 אתה אמור לנהוג. ובסוף זה מגיע בחלוקה הספציפית לעמותה כזו או אחרת.  

 מתי בדיוק יעבור התקציב? עוד מעט סוף השנה.    : רונית ארנפרוינד 

 נו, באמת.     : חיים מסינג 

 אל תדאגו.     : רועי גבאי 

 התקציב יכול לעבור ברגע שיש תקציב מדינה.     : חיים מסינג 

אל תדאגי, רונית. אתם חושבים ... כאלה ואחרים. דעי לך, באופן     : רועי גבאי 

 ודאי, בסדר? עם כל הרצון לתקוע את העיר ולפגוע בה, קודם כל חברי מועצה ...  
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 אף אחד לא רוצה ...     : אלון רוזן 

ההצעות    : רונית ארנפרוינד  לכל  מתייחס  היית  אז  העיר,  את  לקדם  רוצה  היית  אם 

 שלנו בשקיפות, ונותן ... זה הכל. ...  

הבדיחה. לא אתה    הייתה אף אחד לא רוצה לתקוע את העיר. ... זו     : אליהו מזוז 

ל  תוקעים  הם  שלך  מהקואליציה  שיושבים  המועצה  חברי   ... אותם,  שאנחנו    21- תוקע  נושאים 

 רוצים להעלות. לא אתה. ...  

... ענית לחבר המועצה...     : רועי גבאי  חברים, לפני רגע טובה בצורה פשוטה, 

אומרת...  ככל שלא   חוות הדעת   כי  למועצה    להדגיש  הצעתו  מועצה את  בהצעה  יסיר חבר  לדון 

וזו לא תחייב את העירייה ... אני אשאל,    מעשית אין להחלטה נפקות    אזי וככל שיחליטו לקבלה,  

 . אוקיי, הכל בסדר.  8. מי נגד?  8מי מעוניין להמשיך בהצעה לסדר היום? מי בעד?  

 : 61/34/8החלטה מס'  

בנושא   כהן  יוסי  מר  המועצה  חבר  של  יום  לסדר  בהצעה  לדון  להמשיך  האם  הצבעה  לאחר 

התקציב   בשנת  ייעודי  לדון    2026ובשנת    2025"תקציב  להמשיך  שלא  הוחלט  יבנה",  לבית"ר 

 בהצעה, בשל קולות שקולים.  

: רועי גבאי, חיים מסינג, ענבל בועז, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, , מאיר  בעד 

 דהן.  

כהן,    נגד:  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון 

 שחר סימנה.  

אתה    : רונית ארנפרוינד  וככה  פרשנויות?  על  פרשנויות  על  כשדיברת  התכוונת  לזה 

 סותם לנו את הפה? הבנתי.  

 )מדברים ביחד(  

הצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' ענבל בועז, בנושא "בחינת פתרונות חיפוי לגדרות   . 14

 גני ילדים". 

לצרכי     : ענבל בועז  יוטה  יריעות  כיום  מותקנות  העירוניים  הילדים  בגני 

מתלכלכת,  הצללה   נקרעת,  היוטה  החומר.  של  ניכרת  שחיקה  ניכרת  זמן  לאורך  גדרות.  וחיפוי 

משנה גוון ודורשת תחזוקה שוטפת ומענה חוזר מצד האגפים השונים. בנוסף, המראה הכללי של  

הגדרות פוגע לעתים באסתטיקה ובניקיון במרחב הציבורי. המטרה היא לבחון פתרון עמיד יותר  

הילדים, שמשלבות ... טובה יותר, עמידות ממושכת ובטיחות וגם כמובן אישור  לחיפוי גדרות גני  

המוצע  ההחלטה  החינוך.  משרד  של  בתוך  תקני  לבחון  היא  גני    יום   60ת  גדרות  לחיפוי  חלופות 

ומאושרים   עמידים  חומרים  עם  של  הילדים,  בעצם  בדיקה  לקיים  צריך  כמובן.  ילדים,  לסביבת 

שאמרתי,   כמו  ככה,  ולבדוק  והתחזוקה,  ההתקנה  העלויות  את  להעריך  הקיים,  המצב  מיפוי  
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 עמידה בתקני משרד החינוך. זאת ההצעה.  

לפני שבוע     : רועי גבאי  יוספה  אני אומר שזו סוגיה,  יפה.  ענבל, תודה. הצעה 

שיש   במבוקים,  שעושים.  שונים  ודברים  סוגים  כמה  יש  נוספות.  תמונות  לי  שלחה  שבועיים  או 

שריפה  של  חלילה  תקן  בגלל  תקן  של  בעיה  של    ... להם  כזאת,  מדברת  גדר  של  הסוגיה  את  ויש 

מודפס מעין מדבקה שרצה לאורך. יש את היוטות, שאנחנו משלמים עליהם וזה לא נראה מספיק  

 טוב.  

וא'  לייצר  סוגיה  בהחלט  וזו  זה,  על  מברך  חלופי  - אני  פתרון  באמת  שיהיה  ככל  יבוא,  זה  ב'. 

גנים, אי אפשר להחליף גם את    100איכותי, זה יבוא לפה לעירייה כהצעה רב שנתית. כי להחליף  

פונה   שזה  הציבורי.  למרחב  פונה  לא  שזה  כאלה  יש  למרחב הציבורי,  פונה  שזה  כאלה  יש  הכל. 

אחרים. ולכן לעשות באמת עלויות ולהבין. ככל שזה יבוא, יבוא לפה תקציב. לא בטוח  למקומות  

. מי נגד? גם  8אם יאושר, אבל לטובת גני הילדים, מבחינתי זו הצעה מבורכת. שאלות? מי בעד?  

 זה נגד. מצוין. הלאה. בהצלחה.  

 : 61/34/9החלטה מס'    

לא אושרה ההצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' ענבל בועז, בנושא "בחינת פתרונות חיפוי  

 לגדרות גני ילדים", בשל קולות שקולים.  

רועי גבאי, חיים מסינג, ענבל בועז, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, , מאיר    בעד: 

 דהן.  

כהן,    נגד:  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון 

 שחר סימנה.  

הצעה לסדר יום של חבר המועצה עו"ד דוד שחר, בנושא "הפסקת שימוש בפתיתי גומי   . 15

 בדשא סינטטי ביבנה". 

 דדי, בבקשה.     : רועי גבאי 

קודם כל ההצעה לסדר היא הפסקת שימוש בפתיתי גומי     : עו"ד דוד שחר 

משומשים.   מצמיגים  גומי  בפתיתי  שימוש  נעשה  סינטטי  דשא  במגרשי  ביבנה.  סינטטי  בדשא 

האיחוד   ונגע.  קרקע  לזהם  ועלול  לסביבה  שמתפזר  פלסטיק,  למיקרו  מתפרקים  אלו  חומרים 

ב  קבע  פלסטי    2023- האירופי   מיקרו  במילוי  שימוש  על  השפעות  הגבלות  עקב  ספורט,  במגרשי 

הסינטטי   הדשא  בנוסף,  השונים.  במגרשים  שמשחקים  ילדים  של  גם  ובריאותיות,  סביבתיות 

הקרקע   בשכבת  כאמור,  לפגוע,  עשוי  ואף  שחקנים  של  חום  עומס  ומגביר  בקיץ  מאוד  מתחמם 

אוורור טבעי. מה שלמעשה מקשה על השב  עקב העדר  לקדמותו,  האורגנית שמתחתיו,  ת המצב 

 אם יוסר בעתיד.  

על כן מוצע כי בפרויקטים חדשים לא ייעשה שימוש בפתיתי גומי או חומרי מילוי מבוססי מיקרו  

ייבחנו חלופות שאינן    בעת חידוש המשטח או המילוי   . פלסטיק בדשא סינטטי במגרשים קיימים 
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יותר   עוד  למזער  מנת  על  וזאת  מקובלים,  לתקנים  בכפוף  פלסטיק  מיקרו 

הביניים   בתקופת  השימוש.  קיימים,  את  במגרשים  הסינטטי  הדשא  לצמצום  אמצעים  ייושמו 

כל   בכלל,  הזה  הנושא  רועי.  שנייה,  רק  ואגב,  בקיץ.  חום  עומס  לצמצום  כחלק מפתרונות  וזאת 

ההתחממות הגלובלית והצעדים שאנחנו מדברים עליהם בזמן האחרון זה משהו שאנחנו צריכים  

 לכל מה שאנחנו עושים.    לקחת גם אותו בחשבון. וזה עוד נדבך נוסף בהמשך 

 שאלה, ... אישור של  מכון התקנים? מכון הבריאות?    : עו"ד דורון מלכה 

יוצא. יש עניין שמדברים כרגע על להכניס תקן     : רועי גבאי  כן. לאט לאט זה 

זו בהחלט סוגיה. כי    אבל למיניהם.  חדש. אני להגיד שהמגרשים בעיר היום הם ... מגרשי כדורגל  

מציעים לא מעט חברות דשא, ואנחנו לא יודעים. יש כל מיני טכנולוגיות. דשא היברידי, ואיך זה  

 נקרא?  

 צריך להתייעץ עם מומחים. ...     : יוסי כהן 

כדי     : רועי גבאי  היא אמירה חשובה.  כי האמירה העקרונית  נכון, אני אומר. 

לפעול   צריכים  שאנחנו  אומר  אני  ובהחלט  אחרת.  או  כזאת  בבריאות  חלילה,  כמובן  לפגוע,  לא 

 .  8. מי נגד?  8בהתאם לתקנים הנדרשים. מי בעד?  

 : 61/34/10החלטה מס'  

לא אושרה ההצעה לסדר יום של חבר המועצה עו"ד דוד שחר, בנושא "הפסקת שימוש בפתיתי  

 גומי בדשא סינטטי ביבנה", בשל קולות שקולים.  

: רועי גבאי, חיים מסינג, ענבל בועז, פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, דוד שחר, , מאיר  בעד 

 דהן.  

כהן,  נגד  יוסי  מלכה,  דורון  מזוז,  אלי  ארנפרוינד,  רונית  דדוש,  ליאור  כהן,  ליאור  רוזן,  אלון   :

 שחר סימנה.  

אבל לא צריכים להביא את זה גם למועצה, הנושא הזה. ... רועי,     : יוסי כהן 

 זה דבר מקצועי.  

שנתחיל     : רועי גבאי  הישיבה,  נסגור את  שנתחיל,  לפני  ביקש  דקה שכל אחד 

 שלא מן המניין. ביקשו לפי סדר. בבקשה, אני מבקש להקפיד ולעמוד בזמנים. רונית, בבקשה.  

 - אתה ציינת    : רונית ארנפרוינד 

 רגע, מה עם ההצעה לסדר של המרפסות?     : אליהו מזוז 

ובנייה     : רועי גבאי  תכנון  ועדת  למליאת  יגיע  זה  בהתחלה.  אותה  הסרתי 

 כמליאה. בכובעה כמליאה. 
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אמרת בנוסף לזה שאם נרצה לקיים על זה     : ליאור כהן 

 זה אפשרי.  דיון גם עכשיו  

אני לא מקיים על  לא, זה יבוא למליאה. עם אדריכל, עם מהנדס.     : רועי גבאי 

 זה דיון ...  

 אמרת שצריך גורמי מקצוע לסוגיה הזאת ...     : ליאור כהן 

רועי, אמרת שני דברים. אמרת אחד, מה שאתה אמרת, נכון. אתה     : אליהו מזוז 

 אמרת שאפשר גם ... בנושא.  

 לא אמרתי. אמרתי דברים אחרים אולי. כן, רונית, בבקשה.     : רועי גבאי 

 רגע, ההחלטה מוקפאת עד לדיון נוסף?     : אלון רוזן 

 נכון.     : רועי גבאי 

מה שהצענו בהצעה לסדר, שזה יעבור לדיון נוסף, זה מה שקורה.     : ליאור דדוש 

  ... 

 מהתחלה זה נאמר. בבקשה, כן.     : רועי גבאי 

 זה לא היה חוזר לשם אם לא היינו מבקשים.     : ליאור דדוש 

 זה בהחלט היה חוזר לשם.     : רועי גבאי 

 מתי זה היה חוזר? ...     : ליאור דדוש 

 יש גבול לפוליטיקה בשקל. בבקשה, רונית.     : רועי גבאי 

 סיימת את הישיבה. אנחנו חוזרים ...     : ליאור דדוש 

דבי    : רונית ארנפרוינד  את  שציינת  שמחה  מאוד  אני  בקדמה,  שמחה  מאוד  אני  א' 

כעו"ס להט"ב, עו"ס לא להט"ב, שגם שם יש לי איזושהי אמירה, אבל לא היום. דבי עוד בתקופה  

של שירה, אני, בעזרת מאיר כהן, שהיה שר הרווחה, ברגע האחרון עוד אני הבאתי להגדלת סדר  

ני מאוד שמחה. וזה בדיוק, אנחנו בסוף חודש הציון  הגודל של התפקיד שלה, אחוזי התפקיד, וא 

למאבק באלימות כנגד נשים. אתה ישבת שם בשורה הראשונה כשבנות של מגדר הגדירו באופן  

מנרצחות הנשים הן בנשק חם. ולפני כחודשיים, כשאני לא הייתי כאן בישיבה, או    50%- ברור ש 

הזויה,  חסרת אחריות, עם בורות שאין כמוה, לאפשר ולבקש  שלושה, עלתה הצעה כאן מופרכת,  

כאן שיחה    הייתה מהשר לביטחון פנים שיקל פיזור נשקים ביבנה. ואני רוצה להגיד כמה, כיוון ש 

דקות בנושא הזה, בלי שום בדיקה, אני רוצה להגיד כמה דברים. לא שכחנו את המוות של    2של  
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בן   בן    14אורי פורטל  מפתח תקווה. של הודיה    17מנשק. של ילד, של נער 

 לפני מספר חודשים על ידי הגרוש שלה, גם מנשק חם.  

אסור, אסור לשכוח שנשק חם, ואציין את הנתונים של טל, מנכ"לית שדולת הנשים, שמדיניות  

ב  עלייה  חלה  המלחמה  תחילת  מאז  בפועל.  נשים  מסכנת  גביר  בן  השר  של  במספר    62%- הנשק 

הנשים שנרצחו מנשק חם. אני רק אציין, משה דדש, אח של אסתר כהן שנרצחה על ידי בן זוגה  

ח  בנשק  פנים  בירושלים,  לביטחון  למשרד  פנה  התאמה  ם,  מבני  שיהיו  כך  על  ובתחינה  בבקשה 

לחלק   'אנחנו צריכים  קיבל  והתשובה שהוא  נשק  ארגון    200,000לנשיאת  זמן'.  לנו  ואין  נשקים 

ואפילו יותר אחוזים    20.8- בטרם, שהוא ארגון לבטיחות ילדים, בא ואמר שיש עלייה בלמעלה מ 

עוד לפזר  במקרי היפגעות מנשק בשנים הא  ועכשיו מבקשים  ילדים מפליטות כדור.  חרונות, של 

 כלי נשק בבתים. זה שיגעון בעיני, זה טירוף. זה חוסר אחריות. ואנחנו מדברים על כלי נשק חם.  

אנחנו יודעים, כמי שהייתי אי אילו שנים יו"ר הארגון אגב של כל המקלטים לנשים מוכות, יש  

גם   זה  אבל  לנשים.  עושים  שהם  מהטרור  כחלק  בבית  להם  שאין  נשק  כלי  שמבקשים  גברים 

שכנים,   של  פגיעות  יש  ילדים,  פגיעות  יש  חם  נשק  שכשיש  יודעים  אנחנו  בכלל.  לאוכלוסייה 

תוך חניות או מריבות שכנים, זה חוסר אחריות. אני קוראת לנו לחזור בנו.  וסכסוכים לפעמים ב 

אם צריך ביטחון למקום הזה, אם יש איזושהי אמירה ביטחון, שתהיה כיתת כוננות גדולה יותר.  

 תושבים?   60,000אבל לפזר, הרי אם יבקשו כלי נשק, כמה אנחנו?  

 תודה, רונית. העלית את זה גם כהצעה לסדר,     : רועי גבאי 

 העליתי את זה כהצעה לסדר. אני יודעת, ועדיין זכותי לומר.    : רונית ארנפרוינד 

 אבל דקת דיבור. את כבר בשלוש.     : רועי גבאי 

אחריות    : רונית ארנפרוינד  חסר  זה  הזה.  מהדבר  בך  לחזור  לך  קוראת  אני 

 ופופוליסטי, וזה מסכן תושבים.  

 תודה. אלי, בבקשה.     : רועי גבאי 

כמה     : אליהו מזוז  על  אדבר  אני  דקה.  לי  יש  כי  לי  להפריע  לא  אבקש  רק  אני 

עושה   שהעירייה  בטענה  העירייה  עם  לעבוד  אפשרו  תושבים  יבנה.  בלב  החומות  אחד,  נושאים. 

עבודה יותר מקצועית, לכן היא יותר יקרה. שחופרים ועושים בעצם יסודות. היסודות לא נעשים.  

 ש לבדוק את זה.  עושים עבודה חאפרית, לפי התושבים. אבק 

 נבדק.     : יוספה חליבה 

 זה לא זה.     : רועי גבאי 

 לא, לא, לא, אני מכירה את הטענות האלה.     : יוספה חליבה 
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לבדוק     : אליהו מזוז  מבקש  ואני  טענה  שיש  אמרתי 

 אותה. זה מה שאמרתי.  

 כל אמירה בודדת של בן אדם אחד הופכת לשיח כאילו,     : רועי גבאי 

רק     : אליהו מזוז  מבקש  שאני  רגע  הזאת,  מהדקה  ולקחת  דקה,  פה  לי  יש 

 להעלות את לבדיקה.  

 אלי, בבקשה.     : רועי גבאי 

זה     : אליהו מזוז  מסוים,  נושא  לבדוק  ביקשתי  רועי.  דיון,  פה  פתחתי  לא  אני 

יודע אם ההמשך הגיע או עוד   הכל. אנחנו כבר הרבה זמן ממתינים, אמרת שתיתן בהמשך. לא 

לא הגיע, זה תלוי בך. היועץ של הקאנטרי, תשובה מה קורה עם זה. לא קיבלנו תשובה. אני חוזר  

שנא  למה  בהמשך  הנוער.  מועדני   דיברתי,  לנושא  לא  שעליו  הקהילתי  המרכז  המבנה,  פה.  מר 

דיברתי על מועדון ... לא פועל הרבה שנים כי הוא נלקח לטובת דברים אחרים... מה שנשאר שם  

גם   יגידו שזו לא דודה שלי. אבל יכולה להיות  זו דודה שלי. אז שלא  נאות,  גילוי  זה חדר אחד. 

 משנה.    מנהלת אחרת, מנהל אחר. זה לא 

לשכונה הזאת מגיע בהחלט מרכז קהילתי פעיל. השביתו אותו בקורונה. השביתו אותו לבית ספר.  

אתכם   שמעבירים  מקום  כמנהלת,  את  מקום,  באמת  לנהל  אפשר  אי  אחד.  חדר  שם  השאירו 

ממקום למקום כל פעם ויש לך חדר אחד לנהל בו, לכאורה, מתנ"ס. אז היה שם מועדון נוער. אם  

וער, חשוב לתת מענה לנוער. הילדים מסתובבים. כולם מכירים את הבעיה פה,  זה לא מועדון לנ 

לא מתכחש אליה. בואו נטפל בזה. אם לוקחים נקודה מסוימת בנאות רבין שמיר, על הגבול שם  

על בית הספר, יש עוד נקודות. הנוער הוא בכל העיר. הוא לא בנקודה מסוימת בעיר, בטח לא רק  

שמיר. אז גם לנאות בגין מגיע. ... ואם משקיעים כסף, אפשר לפזר אותו  בנווה אילן ולא בנאות  

 ולתת ... בכל מקום.  

 תודה, אלי.     : רועי גבאי 

שלא     : אליהו מזוז  דבר  זה  כי  השחייה,  של  הנושא  את  שתבדקו  ואשמח  זהו. 

שהשנה   שמענו  אומר,  אני  שוב  שנה.  בתחילת  אנחנו  שאמרת,  מה  לאור  שחייה.  מקבלים  כולם 

 . לא יודע אם זה נכון או לא נכון.  ן יקבלו רק חלק מהכיתות ולא כול 

   תשפ"ו...     דוברת: 

בעיה שנה שעברה. רועי הציג אותה. הצגת לנו את הבעיה    הייתה    : אליהו מזוז 

 שנה שעברה.  

 )מדברים ביחד(    זה בהמשך. ...  ו'  אבל קיבלו.  ... ה'     : רועי גבאי 
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 נכון?  היו לנו, שכבה אחת התפספסה,     : אליהו מזוז 

 ה' של שנה שעברה,  - לא, אבל ה    : רועי גבאי 

 הם ו'.     : אליהו מזוז 

 נובמבר.  - אוקטובר - הושלמו בספטמבר    : רועי גבאי 

ה' של השנה אמרו  - וה לא, עוד לא יצאו. רק במרץ. ... שנה שעברה,     : ליאור כהן 

 להם מראש ... 

 תודה. ליאור דדוש, כן.     : רועי גבאי 

 אני אדבר בסוף.     : ליאור דדוש 

 אני רוצה להגיד משהו.     : יוסי כהן 

 מה זה תדבר בסוף?     : רועי גבאי 

 הוא ביקש לדבר, אני אדבר אחר כך.     : ליאור דדוש 

 כן, יוסי. אתה לא ביקשת, אבל הלאה.     : רועי גבאי 

פנו אלי לפני הישיבה חברי מועצה בית"ר יבנה. חברי הנהלה. אני     : יוסי כהן 

עצמי.   על דעת  אני העליתי  אוריד את ההצעה שלי, לא ביקשו ממני להעלות את ההצעה לסדר. 

 עוד בקיץ כשהם עלו. אני לא מבין למה הם קיבלו רגליים קרות, זו בעיה שלהם.  

 תודה. כן, ליאור דדוש.     : רועי גבאי 

אני רוצה שאני? שני דברים קצרים. אחד, אני רוצה לדבר על מה     : אלון רוזן 

שקורה ברשת המתנ"סים העירונית. אני מבין שיש שם בור עמוק של אולי אפילו עשרות מיליוני  

שקלים בגירעון. כתוצאה מזה נעשים שם תהליכים גם מול העובדים, גם מול חוגים, גם צמצום  

אלי,   הדברים שהגיעו  פעילות. אחד  לגיל  של  ההנחה  של  חיתוך  זה  האלה,  האמירות  לכל  מעבר 

השניים,   לחוגים  שניתנה  ההנחה  ודווקא  השלישי,  לגיל  בפתרונות  משופעת  לא  יבנה  השלישי. 

היא   באלה  וכיוצא  לתרום  להיות,  שלהם  והרצון  שהתעסוקה  האלה,  בגילאים  במיוחד  חשובה 

מכם  מבקש  אני  ולכן  ביטוי.  לידי  לבוא  הנהלת  צריכה  ביחד  הזה  התהליך  את  שמובילים  כמי   ,

 הרשת המקומית, לחשוב עוד פעם על הסוגיה הזו, ולבדוק את ביטול ההנחה. זה נושא אחד.  

הנושא השני זה בי"ס איינשטיין. האירוע שקרה שם, של שבוע שלם שבו כיתה ג' בבית הספר לא  

הגיעו תלמידים כתוצאה מאלימות שבוצעה על ידי המורה, שהודחה ונזרקה מבית הספר כתוצאה  

עלי   לחשוב  שצריך  סוגיה  היא  למשטרה,  שהגיעה  ההורים  של  תלונה  בעקבות  הזה,  מהדבר 
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לא   מסקנות.  ממנה  מסיקים  איך  ולחשוב  לעומק.  בעיני,  אותה,  ולתחקר 

יכול להיות מצב, אני לא מתלונן, לא על האלימות של מורה כזה או מורה אחרת, ולא על פתרונות  

 הביניים שנמצאו שם, שגם לא היו ראויים.  

אני חושב שבסופו של דבר אי אפשר לנסות להפוך את הקערה וצריך לקחת אחריות על הדברים.  

אי אפשר לבוא להורים ולהגיד שהם בריונים שהם לא שולחים את הילדים לבית הספר. אי אפשר  

 לבוא ולהיות בנתק מההורים, מהתלמידים, במשך שבוע. רועי, תן  לי את הדקה שלי, אני אסיים.  

 אתה חרגת. אבל קדימה.     : רועי גבאי 

את     : אלון רוזן  ולהאשים  לבוא  אפשר  אי  טיימר.   לי  תפתח  הבאה  פעם 

שמסתובבים   ילדים  עם  בקשר  להיות  ולא  הזו,  מההאשמה  יתרה  לבוא,  אפשר  אי  ההורים. 

ברחובות במשך שבוע. וכל זה בגלל שהם בסך הכל התלוננו על אלימות מילולית ואלימות פיזית  

צריך לבדוק לעומק. צריך לבדוק    שכנראה קרתה, לאורך כל התקופה הזאת. עכשיו, הדבר הזה 

מי הכיר את זה והסתיר. צריך לבדוק מי היה מעורב וצריך להסיק מזה הרבה מאוד מסקנות. כי  

בסוף בסוף, העירייה, מנהל החינוך וכל מי שנמצא במסגרות בית הספר או הגנים, הם אחראים  

בהיבט ה  וגם  הפיזי  גם בהיבט  הילדים,  ואי אפשר לטאטא את הדבר הזה  על המוגנות של  נפש. 

כאילו לא היה. ולכן אני חושב שצריך להיכנס לעומק האירוע הזה ולהבין אותו עד הסוף. לראות  

שאין שם כאלה דברים ולראות שבמקומות אחרים לא קורים כאלה דברים בלי טיפול יסודי של  

 המערכת.  

אלון, למילים יש כוח. אתה זורק אמירות וסיסמאות לא מגובות     : רועי גבאי 

 פעם אחר פעם.  

 מצוין.     : אלון רוזן 

 עשרות מיליונים על המתנ"ס, לא נכון.     : רועי גבאי 

 נכון ועוד איך.     : אלון רוזן 

שנייה רגע. אני לא הפרעתי, נכון? הסיפור של צועקים או בריונים     : רועי גבאי 

 לנו, אני באופן אישי דיברתי עם ההורים.  כ על ההורים. ההיפך. ההורים צודקים. ה 

 עם כל ההורים דיברת.     : אלון רוזן 

 לא עם כל. עם נציגות ההורים הנדרשת.     : רועי גבאי 

 עם הנציגות דיברת.     : אלון רוזן 

   - כולל מנהלת אגף החינוך, כולל מפקחת. ליווינו     : רועי גבאי 



 עיריית יבנה 
 5.212.07מתאריך  16/43תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
 

 49 

 
 עיריית יבנה 

 
המפקחת    : אלון רוזן  עם  שדיברת  אגף    זה  מנהלת  או 

 החינוך זה לא לדבר עם ההורים.  

סיסמאות     : רועי גבאי  זורק  אתה  ההורים.  נציגות  עם  דיברתי  אני  אלון, 

 חסרות שחר.  

אתה     : אלון רוזן  רועי,  סיסמאות.  זורק  לא  אני  ההורים.  עם  לדבר  לא  זה 

 מדבר.   

    - הגורמים המקצועיים, לא מקובל עלי       : רועי גבאי 

 אני לא מדבר על גורמי מקצוע,     : אלון רוזן 

 וזה אני אתייחס. תודה, סיימתי.     : רועי גבאי 

 אני אומר לך בצורה כנה.     : אלון רוזן 

 ... מכילים אותם וצודקים. אנחנו איתם על מלא. נותנים מענים.     : רועי גבאי 

 תקשיב, אתה צריך שמאחוריך כל הזמן ...     : אלון רוזן 

 יש גבול, יש גבול לאמירות שלך. ...     : רועי גבאי 

שנקרא     : אלון רוזן  עם  killing me softly...מה  העיר.  את  הורג  אתה  ככה   .

 החיוך שאתה מחייך.  

 אתה מרשה לעצמך להגיד הכל.     : רועי גבאי 

אתה חושב... לך עם כל הבעיות. אתה גומר את העיר. אתה שובר     : אלון רוזן 

 אותה. אתה מרסק אותה.  

    ... העיקר להגיד, שנה אחרי שנה, יש גירעון ... )מדברים ביחד(    : רועי גבאי 

הכנסת את העיר לגירעון. הכנסת את רשות המתנ"סים לגירעון.     : אלון רוזן 

 מינית מקורבים ... פעילים בכל מיני תפקידים בעירייה.  

 גם את זה אתה טוען.     : רועי גבאי 

מדבר      : אלון רוזן  שאתה  כמו  בדיוק  שופרות,  מפעיל  אתה   ... טוען.  לא  אני 

 במועצה, ככה הפעילים שלך מדברים ...  

 שמענו, תודה. ליאור דדוש, בבקשה.     : רועי גבאי 
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 בושה וחרפה אתה לעיר.     : אלון רוזן 

 תודה לך. כן, בבקשה. ... תגיע לאירוע עירוני אחד בעיר.     : רועי גבאי 

 בושה וחרפה ...     : אלון רוזן 

 אירוע עירוני אחד, אחד, תגיע.     : רועי גבאי 

 בושה וחרפה.     : אלון רוזן 

  תכבד את העובדים. ... )מדברים ביחד(    : רועי גבאי 

 שנה.    20שברת אותה וריסקת אותה מה שעשו פה     : אלון רוזן 

 כן, בבקשה. דדוש.     : רועי גבאי 

 תשתה  מים דקה, בסדר? תן לי לדבר.     : ליאור דדוש 

בבקשה,     : רועי גבאי  פעם.  אחר  פעם   ... ואתה  לפעול.  איך  לי  תגיד  לא  אתה 

 .  49:30דקה. יש לך עד  

האלה,     : ליאור דדוש  לדברים  אומר  אני  בהמשך  בסדר?  תפריע,  אל  רק  בסדר. 

וזה פשוט מתקשר לי עם סיפור שונה, בית ספר שונה, והתנהלות דומה של העירייה. איך העירייה  

על דפוסי אלימות   גם מכתב כזה, ואני קורא מכתב שקיבלתי מההורים של איינשטיין,  מקבלת 

התעלמות או אובדן אמון בהנהלה, בצוות. ואני פונה    חוזרים, על אירועי אלימות בבתי הספר, על 

אליך ולא לצוות ולא להורים. הכתובת היא אתה. וגם במקרה של כנפי אבירים, אותן תחושות  

איתנו,   מההורים:  מדברים  לא  מאיתנו,  משחקים    7'מתעלמים  בבית.  נמצאים  הילדים  ימים 

וזאת   אגו',  משחקי  הספ איתנו  שבית  בשמירה לאחר  כשל  אחת  פעם  של    ר  האישי  ביטחונם  על 

בעלות   קדימה,  שנים  משפיעות  שהן  החלטות  ההורים  על  מנחיתים  שנייה  ופעם  הילדים, 

איתנו,    מדברים  לא  מאיתנו,  'מתעלמים  דבר.  אותו  על  מדברים  וכולם  אדירות,  משמעויות 

 הילדים שלנו שבוע בבית, ברחובות'. איך אפשרתם את זה בכלל?  

 תודה. שחר ביקש, בבקשה.     : רועי גבאי 

הקודמת     : שחר סימנה  בקדנציה  אבירים.  כנפי  ספר  בית  על  לדבר  רוצה  אני 

ו  כי רצו לסגור אותו  הזה  בבית הספר  זיכרונו    הייתה הייתי מעורב  אני ביקשתי מצביקה  בעיה. 

 לברכה שאני רוצה להיות חלק. החברים שלי יכולים להעיד, אלי מזוז, ליאור כהן,  

 הוא לא היה,    : עו"ד דוד שחר 

יודע     : שחר סימנה  אני  בהנהגת ההורים.  היה  מועצה, אבל  כחבר  היה  לא  הוא 
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 מה אני אומר. תאמין לי שאני יודע.  

 הנהגת ההורים של כנפי אבירים?     : ענבל בועז 

וגם העניין של החמ"ד. גם ליאור דדוש ... אל תפריעו לי,  חבר'ה.     : שחר סימנה 

בסדר? גם ליאור דדוש היה מעורב, ועוזר ראש העיר. ועשינו מאמצים, שינינו את השם של בית  

די   האחרונות,  בשנים  באמת  הספר  מבית  התרשמתי  אני  אבירים.  לכנפי  יעקב  מאביר  הספר 

הקודמת, ובקדנציה הנוכחית אני פחות מעורב. חשבתי  מצליח. אני גם המלצתי עליו. ובקדנציה  

שהכל כסדרו. אבל השבוע קיבלתי מלא טלפונים, שאין הרשמה לכיתה א'. פנו אליך, אמרת להם  

 'תלכו לעירייה'. והעירייה סגרה להם את הדלת.  

נכונה. אל תגידו,  תשאלו, אני מציע לכולם,     : רועי גבאי  עוד כותרת שאיננה 

 שימו סימני שאלה לפני סימני קריאה. ...  

שאני     : שחר סימנה  במה  שלי  האמינות  על  מערער  מישהו  יש  רגע.  רגע,  רגע, 

 אומר? אני רוצה לשמוע.  

 בבקשה, שחר, בוא תסיים.     : רועי גבאי 

לא, אני אומר אמת. עומד מאחורי הדברים. אז לכן, אנחנו רוצים     : שחר סימנה 

לשמוע מה הסיפור בכנפי אבירים? כיתה א' לא תהיה, אז בית ספר יהיה? צריך לחלק? יהיה כיתה  

 א' במקום אחר? ומה, נלך לשם? מה הבלגן הזה?  

כשזה יהיה רלוונטי אני אתייחס. בבקשה, דדי, רצית משהו? לא.     : רועי גבאי 

 ענבל, בבקשה.  

אני     : ענבל בועז  מהר.  זה  את  אגיד  אני  אז  דברים,  לשני  להתייחס  רוצה  אני 

ביחס   אותו,  פספס  אולי  ומישהו  בעירייה,  פה  שהתקבל  מכתב  אקריא  אני  כל,  קודם  אתייחס 

מבקש   אני  שבנדון,  התלונה  בירור  'בתום  ביבנה.  פה  האולפנה  מבנה  פיצול  בעניין  לתלונה 

ילו להחלטה לפצל את האולפנה בשנת תשפ"ו  להודיעכם כי לאור  הסברכם בדבר השיקולים שהוב 

ולאור דעתכם כי מדובר בפיצול שנועד לתת מענה לחטיבת הביניים שחקים לשנת תשפ"ו בלבד,  

 סיימנו את בירורנו בעניין. בכבוד רב, ציפורה בן עמי, רואת חשבון, עוזרת למנהלת ... 

 כל המכתב הזה ...     : ליאור כהן 

 אני  יכולה להגיד 'וואלה, נרגעתי'.     : ענבל בועז 

... ראש העיר משקר פעם אחר פעם אחר פעם. ... )מדברים ביחד(     : ליאור כהן 

 אני מבטיח לך להגיד ...  

 בבקשה, ענבל, כן.     : רועי גבאי 
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לאמירה     : ענבל בועז  להתייחס  רוצה  אני  בנוסף 

לי בישיבת מועצה הקודמת, ואני רוצה להקריא מכתב שכתבתי לחברי המועצה, אחרי    הייתה ש 

האמירה הזאת שאני מצטערת עליה. 'אני מבקשת להתייחס לדברים שאמרתי בישיבת המועצה  

האחרונה ביחס ללמידה במדרגות. הדבר הדיר שינה מעיני ואני מבקשת להתנצל ולחזור בצורה  

נאמרו בעת ויכוח בנושא רגיש,  אשר הסעיר אותי ואינם משקפים  ברורה, מלאה וכנה. הדברים  

את דרכיי ו אחריותי הציבורית. מהיכרותכם איתי אני מניחה שאתם יודעים שהאמירות האלה  

נו  רואים עין  לא אופייניות לי. הם נאמרו בסערת רגשות כתגובה לדברים שעלו כאן, כאשר אינ 

 בעין. תודה'.  

 מבורך. הלוואי וכולנו נהיה ...     : רועי גבאי 

 אני גם ביקשתי לדבר.     : ליאור כהן 

 לא, לא ביקשת.     : רועי גבאי 

 ביקשתי ראשון. ביום חמישי ביקשתי מיעל, כתבה לי אני ...    : ליאור כהן 

 לא ביקשת.     : רועי גבאי 

 התכתבות עם יעל.     : ליאור כהן 

 בבקשה, כן.     : רועי גבאי 

ככה. אני קודם כל אתייחס בשם מה שנקרא השקיפות והשותפות     : ליאור כהן 

שאילתה שחברי שחר העלה והחליטו לא להעלות אותה ואני אעלה את    הייתה שמנסים ... אותנו.  

. אין  2026הנושא הזה בכל מקרה. נושא המחשוב באולפנת יבנה. אנחנו נמצאים ביבנה אוטוטו  

מחשבים. אני חוזר,    8בנות על    30מעבדת מחשבים לבנות. היום היה מתכונת לבנות כיתה י"ב.  

 בנות על שיטת הכיסא החם.    30

'חשוב!'   ואני אקריא שנייה את ההנחיות לבחינות מתוקשבות של המרכז לטכנולוגיה חינוכית. 

של   בהיקף  תקינות  מבחן  עמדות  של  זמינות  להבטיח  'יש  קריאה.  סימן  ממספר    20%עם  יותר 

מחשבים, והן נמצאות בדיוק    66בנות בשכבה, צריכים להיות פה    60הנבחנים'. כלומר שאם יש  

יות  הפוך.  ווי במצב  בחיבור  עבדו  הם  נייחים,  מחשבים  שאין  בגלל  מזה,  מוחלט  - ר  בניגוד  פיי. 

להנחיות. ההנחיות אומרות במפורש. חשוב להשתמש במצב קווי בלבד. אין להשתמש בתקשורת  

עכשיו    דאוג פיי. הבנות של האולפנה מוזנחות, ולא מעניינות פה אף אחד, לצערי. והיה צריך ל - ווי 

 רר, לדאוג להזמין רכש. להתחיל להתעו בינואר,  

פניתי, שאלתי מה עם מחשבים? אמרו לי 'לא'. ... עכשיו הקבלן אשם על הגינון, הקבלן אשם על  

האשפה, אין מי שמנהל את האירוע. יפה שעה אחת קודם, שירכשו לבנות האלה מחשבים, מעבדת  

 מחשבים תקינה, כמו שלכל תלמיד ותלמידה ...  
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 תודה.     : רועי גבאי 

 לא סיימתי.     : ליאור כהן 

 סיימת. הזמן שלך נגמר.     : רועי גבאי 

 לא סיימתי. לא סיימתי. כנפי אבירים, לא סיימתי,     : ליאור כהן 

 הזמן לך נגמר.     : רועי גבאי 

 הוא לא נגמר. לא נגמרה דקה.     : ליאור כהן 

 ליאור, הזמן שלך נגמר.     : רועי גבאי 

 אני לקחתי סטופר, לא נגמרה דקה.     : ליאור כהן 

 התחלנו את הישיבה שלא מן המניין.     : רועי גבאי 

 לא נגרמה הדקה ...     : ליאור כהן 

 סיימת את הדקה.     : רועי גבאי 

 אני לא סיימתי.     : ליאור כהן 

 שניות לסיים.    20אז קח עוד     : רועי גבאי 

אני     : ליאור כהן  שחר.  חברי  של  שאלה  אבירים,  כנפי  נושא  תודה.  אוקיי, 

לאחרונה:   חמ"ד  מפקח  מהחמ"ד,  מכתב  תנופה,   מקריא  במבחן  הספר  בית  להישגי  "נחשפתי 

מקרוב,  אותו  משמעותי    למדתי  באופן   ... המקצועית  הפדגוגית  לעבודתכם  הערכה  מלא  כולי 

. כתוצאה מהמכתב הזה ההורים והמנהל מקבלים הודעה ששנה הבאה לא קולטים לשם  " וברור 

כי   בהורים.  פוגע  כל  קודם  אתה  א',  כיתה  קולט  לא  כשאתה  כל,  קודם  עכשיו,  הזוי.  א'.  כיתה 

 כולנו יודעים כמה קשה לשכנע הורים לבוא לשם.  

 אם אני אתאר כל מה שאתה אמרת לפני שנה בהחלטות ובדיונים,     : רועי גבאי 

ודבר     : ליאור כהן   ... שני,  ודבר  אמרתי.  לא  פעם  אף  פעם.  אף   ... אמרתי  לא 

שנה   למנהל  יהיה  צוות  איזה  אז  להיסגר,  הולך  שלו  שהבית  לו  שאומרים  הצוות  יגיד  מה  שני, 

 הבאה? לא יהיו לו תלמידים. שליפה מהמותן, בלי חשיבה, בלי להתייחס להורים,  

 שלוש שנים של חשיבה.     : רועי גבאי 

 אפס שנים של חשיבה. אם זה ...     : ליאור כהן 
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שלוש שנים של תהליכים. עדיין לא הוחלט     : רועי גבאי 

 כלום ולא נקבע כלום. כותרות בעלמא וניסיון לייצר סתם משברים...   

    רועי, התושבים פנו ... )מדברים ביחד(    : ליאור כהן 

דקות. תאמין לי, הם ישבו ... הרב גד    50אני דיברתי עם היו"רית     : רועי גבאי 

 יישב בישיבה ...  

    )מדברים ביחד( 

שני דברים קטנים, פחות מדקה. אחד, חבל שכבודו של ליאור ועוד     : חיים מסינג 

 חברים אחרים בכלל לא היו בחנוכת האולפנה. אלי מזוז היה ...  

 זה לא הוגן. זה לא הוגן. ...     : שחר סימנה 

 אני אומר חבל. ...     : חיים מסינג 

 ישיבה מן המניין נסגרה. תודה.     : רועי גבאי 

 

 ________________      _________________ 

 יוספה חליבה                               רועי גבאי           

 העירייה   ית מנכ"ל                         ראש העיר           

 


